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Pozitív mérleggel zárta az óesztendőt Vasvár
A köztemető megújítása és az utak rendbetétele az idei tervek között

Vasvár ered-
ményes esztendőt 
tudhat maga mö-
gött: önkormány-
zata mintegy 
kilencvenmilliós 
hiánnyal futott 
neki az évnek, ám 
végül, részben a 
kormány adós-
ságrendezésének 
k ö s z ö n h e t ő e n 
pozitív mérleggel zárhatta az óesztendőt. 
Emellett megannyi fejlesztés is útjára in-
dult, miközben lassan fi nisbe ér a kisváros 
történetének legnagyobb beruházása: a 
csatornahálózat teljessé tétele. A hegyháti 
kisváros 2013-as esztendeje is mozgalmas-
nak ígérkezik: az utak javítása, a temető 
megújítása, járóbeteg-központ kialakítása 
szerepel a tervek között.

– Nagy izgalommal és forráshiánnyal 
vágtunk neki a 2012-es évnek. Ám, ahogy a 
mesében is szokták mondani, minden jó, ha 
a vége jó. S ez valahogy esetünkben is így 

alakult: minden fejlesztésünket és beruházá-
sunkat megvalósítottuk, részben saját erőből, 
részben külső támogatásból és emellett pozi-
tív mérleggel zártuk az esztendőt – kezdi az 
évértékelő beszélgetést Kovács Tilda, a kisvá-
ros polgármesterasszonya, majd a legnagyobb 
futó projektre terelődik a szó.

– Tőlünk a legtöbb munkát, a lakosságtól 
pedig a legtöbb türelmet a szennyvízberuhá-
zás követelte, hiszen volt olyan időszak, mikor 
a város útjainak mintegy 70 százaléka a mun-
kálatok alatt állt. E beruházás azonban lassan 
az örömteli szakaszába ér, megkezdődtek, s a 
tervek szerint áprilisig befejeződnek a ráköté-
sek a rendszerre, s elindulhat az utak helyreál-
lítása. Elsőként a legkritikusabb szakaszok ke-
rülnek sorra, ezért a József Attila és az Arany 
János utca esetében már lezajlott a tervezés, s 
ahogy januárban az idő engedi, elindulnak az 
útjavítási munkák is. E két utcát követően az 
Esze Tamás utca kerül sorra, miközben a kivi-
telező is folyamatosan végzi a helyreállításo-
kat, az önkormányzat pedig a kritikus utcákat 
hozza majd forgalomképes állapotba. Ehhez 
az időszakhoz még egy kis türelmet és kitar-

tást kell kérnünk a város polgáraitól – hangsú-
lyozza a polgármester.

A 2012-es esztendő másik fontos beruhá-
zása a Szentkút rehabilitációja volt, melyet az 
erdészettel közösen valósított meg az önkor-
mányzat. A régóta várt megújulás azonban az 
átadás óta eltelt időben folyamatos munkát ad 
a szakembereknek.

– Most egy újabb megoldandó probléma 
jelentkezett: ez idáig ugyanis az elöregedett 
fákat nem vágták ki folyamatosan, s így az 
új növések nem tudtak kiteljesedni. A szak-
emberek ezért most folyamatosan ellenőrzik 

(Folytatás a 2. oldalon)

(Folytatás a 6. oldalon)

„Az egymásra rétegződő idő szépsége”
Zöld Gábor születésének 100. évfordulója alkalmából nyílt tárlat a Castrumon

Zöld Gábor születésének 100. évfor-
dulója alkalmából „Kézfogás az ősökkel” 
címmel nyílt tárlat a Nagy Gáspár Kul-
turális Központ Castrum Galériáján. A 
Zöld család tagjainak alkotásait felvonul-
tató kiállításon Zöld Gábor festményei és 
szobrai mellett láthatóak felesége, Klára 
néni kézimunkái: hímzett és horgolt terí-
tői. Mellettük az utódok is megmutatkoz-
nak néhány alkotással, melyeket azonban 
– miként a leszármazottak vallják – nem 
a művészi érték, hanem a „családi szálak 
varrtak” össze.

A Zöld család még élő tagjainak nagy 
ünnep, hogy abban a városban emlékezhet-
nek, ahol szüleik letöltötték életüket, for-
málva a közösséget és ahol maradandó nyo-
mot hagytak maguk után. E gondolatokkal 
fogadta a tárlatmegnyitó közönségét a csa-

lád apraja-nagyja, miközben a galérián már 
festmények, szobrok, kézimunkák idézték 
a művészi szemléletmódot, s miközben a 
családi fotók, dokumentumok a múlt ajtaját 
nyitották meg, a tárlat minden rezdülésén 
ezúttal is érződött Rajner Ágota kiállítás-
rendező gondos munkája.

A családi históriát versbe öntve tolmá-
csolta Bongár Stefánia, majd Tóth Balázs, 
Vasvár alpolgármestere személyes emlé-
kekkel folytatta a múltidézést. Mint mond-
ta: meghatódva áll a közönség elé, hiszen 
olyan alkotók műveit ajánlhatja a közönség 
fi gyelmébe, akikhez személyes emlékei fű-
ződnek. Pedagógus szülei és a Zöld család 
között ugyanis évtizedes barátság húzódott. 
Hangsúlyozta: a tárlat egy változatos, küz-
delmes családi életút néhány állomásába ad 
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és ritkítják a beteg fákat, illetve csökkentik 
a lombkoronát, ott, ahol még menthető a fa. 
E rehabilitáció várhatóan áprilisig befejező-
dig, ám addig is fokozott óvatosságot kérek 
mindazoktól, akik a Szentkúton sétát tesznek, 
kikapcsolódnak – fi gyelmeztet Kovács Tilda.

Szintén e térség bővült a Kneipp-program 
létesítményeivel is. A lezárult egészség-pre-
venciós projektet Vasvár a kistérség 13 tele-
pülésével közösen hívta életre, s ennek ered-
ményeként készült el a légúti megbetegedések 
kezelésére javasolt inhalálóház, melyet tavasz-
szal állítanak majd üzembe a szakemberek, 
valamint új Kneipp-elemek leltek otthonra a 
Csónakázótónál is. Szintén az egészségmeg-
őrzés jegyében indult útjára a Sporttelep fel-
újítását célzó program.

– Úgy gondolom, a tavaly centenáriumot 
ünneplő VVSE szép ajándékot kapott azzal 
a Belügyminisztériumtól, hogy támogatási 
kérelmük pozitív elbírálásban részesült. Így 
most jelentős beruházás zajlik e területen is. 
Ezért, valamint a város közéletében vállalt 
szerepéért köszönet illeti a jelenlegi vezető-
séget, a múlt sportvezetőit pedig az elmúlt 
száz évben a városért végzett munkájukért. 
Ugyanakkor köszönettel tartozom a város va-
lamennyi civil szervezetének, akiktől nagyon 
sok segítséget kapok munkám elvégzéséhez. 
A civil aktivisták nélkül mára elképzelhetet-
len a helyi közösségi élet. Bízom benne, hogy 
segítségükkel a város lakói körében népszerű 
és várt rendezvényeket 2013-ban is meg tud-
juk tartani. E rendezvények között kerül majd 
sorra ismét a Békenap, melynek keretében a 
vasvári béke dokumentumainak hitelesített 
másolataiból nyílik majd tárlat a Békeházban. 
E reprodukciókon már dolgoznak a bécsi le-
véltárban – emeli ki a polgármesterasszony.

A nagyobb beruházások mellett a kisebb 
fejlesztéseket a város sikeres közmunkaprog-
ramjai tették lehetővé: a Start-program több 
mint 50 fő foglalkoztatását tette lehetővé, a 

dolgozók többsége egész évre munkát kapott. 
Munkájuk nyomán a mentőállomás és az ön-
kormányzati lakások felújítására, a Szentkút 
körüli külterületi utak helyreállítására, a zsidó 
temető megtisztítása is nyílt módja az önkor-
mányzatnak.

A közmunka-program újabb sikerében és 
a pályázati támogatásokban bízva a 2013-as 
esztendő tervei sem kisebbek.

– Úgy gondolom, hogy újabb közös célunk 
a városi temető felújítása, melynek a megújí-
tási terve már elkészült, s tavasszal a műszaki 
kivitelezés is megindulhat. Az első ütemben 
a József Attila utca felőli rész felújítása és 
sírhelybővítése történik meg, erre a területre 
mintegy 30 millió forintot tud a város fordí-
tani. Végső cél – a további anyagi lehetősé-
gek függvényében – természetesen az egész 

temető megújítása. Emellett folytatódik a 
parkok bővítése, újabb köztéri szeméttárolók 
kihelyezése, s az utak melletti fásítás is, amely 
tavaly a Kossuth utcában és a Tretter-kertben 
már megvalósult. E feladatban is szerepet kap-
nak a közmunkások, ám a város tisztaságának 
és az elültetett új növényeknek a megőrzésé-
ben számítunk a városlakók segítségére is. S 
természetesen a pályázati lehetőségeket sem 
hagyjuk kihasználatlanul: a mozi helyén egy 
járóbeteg szakellátó-intézmény életre hívását 
tervezzük, melynek kialakítása, nyertes pályá-
zat esetén, már az ősszel elindulhat. Emellett 
hamarosan beadjuk támogatási kérelmünket a 
távhőrendszert kiváltó termálvíz-fűtés kialakí-
tására is. E projekt megvalósítása esetén saját 
forrású energiával jelentős költségmegtaka-
rítást tudunk majd elérni a hőelőállításban – 
hangsúlyozza Kovács Tilda, majd az elsejével 
életbe lépett változásokra terelődik a szó.

– Az esztendő első napjával megkezdte 
munkáját a Vasvári Járási Hivatal, amely 30 
év után újra járási székhellyé tett városun-
kat. A változások között szerepel az is, hogy 
a Kardos László Általános Iskola, valamint a 
Városi Zeneiskola működtetése állami kézbe 

került, míg a szakközépiskola a megye égisze 
alatt maradt. Ennek ellenére a felelősségünk 
mindhárom intézmény vonatkozásában válto-
zatlan, s együttműködésünk is megmarad. A 
Helytörténeti Múzeum ugyanakkor a megyei 
múzeumi igazgatóságtól a városhoz került, s 
működtetését úgy láttuk a legcélszerűbbnek, 
ha a Vasvári Domonkos Kolostor Alapítvány 
kezelésébe adjuk át. Mindezek mellett az esz-
tendő utolsó napjaiban megállapodás született 
a város adósságának átvállalásáról is. Így a 
kormány adósság-elengedési programjának 
keretében négy korábbi beruházásunk önere-
jét biztosító hitelt és kilencven millió forintnyi 
folyószámlahitelt tudhat maga mögött a város, 
összesen közel 345 millió forint értékben. A 
jövő évi gazdálkodásunknak azonban nem-
csak ez adhat megfelelő kereteket, hanem a 

város stabilitását évről-évre nagyban megha-
tározó iparűzési adó is. Emellett a HP Magyar-
ország és a PNH Kft. által teremtett csaknem 
400 új munkahely is bizakodással tölthet el 
minket. Ugyanakkor az a tény, hogy még ez a 
szám sem tudta igazán befolyásolni a térség-
ben a munkanélküliek arányát, megmutatja a 
képzések szükségességét is: a vállalatok hiába 
szeretnének a profi ljaikhoz szükséges, helyi 
munkaerőt alkalmazni, ha helyben nincs meg 
a megfelelő képzettség – teszi hozzá.

– Legalább ekkora örömre adnak okot a 
város demográfi ai mutatói. A 2010-es tízhez 
képest 2012-ben húsz fi atal kötött házasságot 
Vasváron, emellett csökkent a halálozás, 33 
kisgyermek született, ami szintén több, mit 
az előző esztendőben, s így a népesség száma 
is lassú emelkedésnek indult. Számomra ez 
azt jelenti, hogy Vasvár újra vonzó a fi atalok 
számára – hangsúlyozza a polgármester, majd 
hozzáteszi: a jövő esztendőben is szem előtt 
tartják, hogy a város múltja egyben jövője is, 
s ennek szellemében, reményeik szerint béke-
városhoz méltóan és sikerekkel maguk mögött 
zárják majd a 2013-as esztendőt is.

– vv – Fotó: Laki L.

Pozitív mérleggel zárta az óesztendőt Vasvár
(Folytatás az 1. oldalról)
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A miniszterelnök októberben jelen-
tette be, hogy az önkormányzatok fi -
nanszírozási problémáinak megoldása 
érdekében az állam 612 milliárd forint 
adósságot átvállal a településektől.

„Kiút az önkormányzati adósságcsap-
dából” címmel Vasváron tartott sajtótájé-
koztatót december 21-én V. Németh Zsolt 
vidékfejlesztési államtitkár, a térség ország-
gyűlési képviselője. Elmondta: a kormány-
zat folyamatosan csökkenti az államadóssá-
got, ezért hivatalba lépését követően szinte 
első lépésként döntéseket hozott a deviza-
adósok megsegítésére. Most elérkeztünk 
az önkormányzatokhoz, melyek az elmúlt 
évtizedben újabb és újabb feladatokat kap-
tak, a megfelelő forrásokat azonban ezek 
elvégzéséhez az előző kormányzati ciklu-
sokban nem biztosították. Most, amikor 
az állam visszaveszi a feladatait az önkor-
mányzatoktól, akkor azok lehetőséget kap-
nak arra, hogy „tiszta lappal” induljanak. 
Az adósságkonszolidációval egy időben 
olyan jogszabályok kerülnek kialakításra, 
melyek gátat szabnak az újabb adósságkép-
ződésnek. Az ötezer lakos alatti települése-
ken százszázalékos az átvállalás, az ötezer 
és ötvenezer lakos közöttiek esetében – ez 
kettőszázötven települést és ötszázmilliár-
dos adósságállományt jelent – minimum 
negyven százalék lesz. A ötezer fő alatti 
kistelepülések esetében 95,7 milliárd forint 
adósságállomány oszlik meg 1655 telepü-
lési önkormányzat és 17 többcélú kistérségi 
társulás között. Vas megyében ez a kiste-
lepülések egyharmadát, hetvennél is több 
falut és kisvárost érint. A konszolidáció a 
települések napi működési nehézségeit fog-
ja feloldani, ezért az adósságteher százszá-
zalékos rendezésére került sor év végén. Az 

átvállalás a december 12-én fennálló hitel-, 
kölcsön-, kötvény- és váltóügyletekből ere-
dő adósságelemekre, és azok december 28-
áig esedékes járulékaira terjed ki.

A települések egyharmada, több mint 
1200 önkormányzat egyáltalán nem rendel-
kezik adósságállománnyal. Elismerve ezen 

önkormányzatok mintaszerű gazdálkodását, 
a kormány olyan fejlesztési koncepciókon 
dolgozik, amelyeket nekik kínálnak majd 
fel annak érdekében, hogy ezek a helyi kö-
zösségek is nyertesei legyenek az adósság-
konszolidációs folyamatnak. A megyei jogú 
városok és a nagyobb, jelentős adósságállo-
mánnyal rendelkező önkormányzatok ese-

tében az átvállalás pontos mértéke egyedi 
tárgyalások eredményeként kerül meghatá-
rozásra. A devizahitelesek után most azo-
kon az önkormányzatokon segít a kormány, 
amelyek a források kivonása után nehéz 
helyzetbe kerültek, a működéshez szüksé-
ges pénzek hiánya miatt pedig kénytele-

nek voltak hitelt felvenni. V. Németh Zsolt 
hangsúlyozta: jogszabályokkal akadályoz-
zák meg a most lenullázott hitelek újrater-
melődését.

Vasvár polgármestere, Kovács Tilda 
örült a jó hírnek, hiszen a kormány döntését 
követően a város közel 345 millió forintnyi 
hiteltől szabadulhat meg, melynek jelentős 
része svájci frank, illetőleg euró alapú pénz-
eszköz. Ezekkel a város uniós támogatással 
megvalósuló fontos fejlesztéseinek önerőré-
szét fi nanszírozták meg. Így például a város-
központ rekonstrukcióját, az iskolafelújítási 
programot vagy a most befejeződő szenny-
víz beruházási projektet. De benne van a 
konszolidációs csomagban a város mintegy 
kilencvenmilliós nagyságrendű folyószámla 
hitele is, melyből az önkormányzat kötelező 
feladatainak magasabb színvonalú ellátását 
biztosították hosszú éveken át.

V. Németh Zsolt tájékoztatott egy másik, 
a várost kedvezően érintő döntésről is, mely 
szerint az önhibájukon kívül nehéz helyzet-
be került települések számára kiírt pályá-
zaton 44,5 millió forintos támogatáshoz jut 
Vasvár. Kovács Tilda polgármester elége-
detten jegyezte meg: jókor jött a segítség, és 
így még inkább a fejlesztésekre koncentrál-
hat a városvezetés.

– aus – Fotó: aus, Laki L.

Adósságátvállalás: jó hír érkezett az ünnep előtt
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Méltó módon, egész éves rendezvényso-
rozattal ünnepelte fennállásának 100. év-
fordulóját a Vasvár Városi Sportegyesület. 
A centenáriumi esztendő december máso-
dik péntekén évértékelő közgyűléssel, s a 
sportkör történetét feldolgozó kötet bemu-
tatójával búcsúzott a Nagy Gáspár Kultu-
rális Központ színháztermében.

Míg a június harmadik hétvégéjén lezaj-

lott ünnepi közgyűlés, s a másnapi fesztivál 
az elismerések átadására, a jelen sikereink 
ünneplésére adott remek alkalmat az egyesü-
let tagjainak, addig a december 14-i évzáró 
közgyűlés a múlt ünnepének ígérkezett. A kul-
turális központ előterében serlegek sokasága, 
a színházterem kivetítőjén a vasvári sport-
történet legendás csapatainak fotói idézték a 
múltat, miközben Gergye Rezső, a kulturális 
központ igazgatójának köszöntőjét követően 
dr. Fukszberger Balázs elevenítette fel az el-
múlt év kiemelkedő eseményeit. Mint mondta: 

a 2012-es esztendőt teljesen egészében a ju-
bileumnak szentelték. Ám terveik mellett az 
élet jó forgatókönyvírónak bizonyult, hiszen a 
centenáriumot megkoronázhatták egy bajnok-
avatással: a Vasvár egy év után ismét a megyei 
első osztályban kezdhette a bajnokságot. Hoz-
zátette: a siker elsősorban az egyesület új, sa-
ját nevelésű, helybéli játékosokra támaszkodó 
koncepciójának köszönhető. Azt, hogy jó úton 

haladnak, az utánpótlás-csapatok eredménye 
is bizonyítja: az őszi szezon után az U13-as, 
az U16-os és az U19-es csapat egyaránt a má-
sodik helyen áll, míg a felnőtt gárda a megyei 
I. osztályban a hatodik helyen zárta az őszt. 
Hangsúlyozta: 2012-ben az összes pályázati, 
támogatási kérelmük pozitív elbírálásban ré-
szesült, megvalósításuk pedig az újesztendő 
feladata lesz. A Leader-program keretében 
két sikeres pályázatot is magáénak mondhat 
a sportkör, ennek köszönhetően a sportpályán 
információs pontot alakíthatnak ki, továbbá 

az önkormányzattal közösen elnyert összeg 
lehetővé teszi a pályarekonstrukciót, valamint 
az öltöző hőszigetelését és napkollektorok 
felszerelését is. Kiemelte: a centenárium mél-
tó ünnepe volt a júniusi kétnapos ünnepség, 
melyre jubileumi emlékérmet is kibocsátott az 
egyesület. Ugyancsak nagy öröm, hogy a ren-
dezvénysorozat zárásaként bemutathatják az 
érdeklődőknek a sportkör múltját összefoglaló 

kötetet is. A Szülőföld Könyvkiadó gondozá-
sában megjelent, Egy évszázad sportemlékei 
címet viselő könyv nem születhetett volna 
meg a támogatók nélkül. Ezért köszönet illeti: 
a Vasvár Város Önkormányzatát, a Vasi Vo-
lánt, a Szabadics Közmű és Mélyépítő Zrt.-t, 
a Coop Vasvárt, a Castrum Ferreum Kft.-t, a 
Szabó és Társa Tüzép Kft.-t, a Fukszberger 
Méhészetet, a Varga és Varga Építőipari Kft.-t, 
az OTP Bankot, a Castrum Sec Kft.-t, Gala 
Sportot, a Birkás Pálinka Kft.-t, a PNH Kft.-t, 
a Szig & Metál Kft.-t, a Kozma Szerszámáru-
házat, a Master Cart Irodatechnikai és Keres-
kedelmi Kft.-t, a Boti Team Kft.-t Balázs Ist-
vánt, a Szentháromság Gyógyszertárat, a Dr. 
Bendefy László Városi Könyvtárat, a Nagy 
Gáspár Kulturális Központot, a Városi Zene-
iskolát, Varga Gyulát, a Tomaker Kft.-t, a Ka-
rintia Kft.-t, a Panaco Kft.-t, a Palazzo Cafét, 
a Vasúti Sportfalatozót, a Viola Illatszert és a 
Kokó Kávézó Kerthelyiséget.

A köszönet szavai után V. Németh Zsolt 
vidékfejlesztésért felelős államtitkár, a város 
egykori polgármestere is üdvözölte a kötet 
megjelenését. Kiemelte: sporttörténetet írni 
nagy kihívás, még Karinthy Frigyesnek is 
szüksége volt minden humorára, hogy neki-
lásson. Olyannyira, hogy a Sport és testészet 
című írásában sokkal több lett a humor, mint a 
sport. Azt írja, a sportokat már a régi görögök 
is ismerték. Nyilvánvalóan bizonyítják ezt a 
megmaradt görög és római szoborművek, me-
lyeknek hol a keze, hol a feje hiányzik, hol a 
hasuk van belökve, hol a bordájuk kirúgva. 

Kötetbe foglalták múltjukat
Lezárult a városi sportegyesület jubileumi programsorozata
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Fergeteges óévbúcsúztató bulival zár-
ta a 2012-es, jubileumi esztendőt a Vas-
vár Városi Sportegyesület. Az év utolsó 
éjszakáján több mint 130-an ünnepeltek, 
szórakoztak együtt a Nagy Gáspár Kul-
turális Központban.

A szervezők retro-discot ígértek, így csak-
hamar megtelt a kulturális központ előtere. 
Este kilenc órakor aztán Németh Attila, az 
egyesület elnöke nyitotta meg az óév utol-
só vasvári rendezvényét, majd a tánc helyét 
retro-kvíz vette át, melynek középpontjában 
a 80-as évek mindennapi élete át. Az ötletes 
kérdéssort az egyesület elnöke állította össze, 
míg az azt követő, 1990-es évekbe kalauzo-
ló fi lmzene-kvízt a csapat kapusa, Smolczer 
Róbert és kedvese, Tamási Petra válogatták. 
A győztes X fantázianevű csapat természete-
sen itallal és édességgel távozhatott. A ver-
sengés közben aztán az asztaltársaságokon 
belül újabb ismeretségek szövődtek, kiderült: 
a VVSE családjával ünnepel egy Ausztráliá-
ból, és egy Angliából érkezett pár is. A fel-
szabadult hangulatban jól fogyott a tombo-
la, melynek nyertesei még az óesztendőben 
átvehették jutalmukat. Az éjféli koccintás 
előtt a város polgármesterasszonya, Kovács 
Tilda is megérkezett az ünneplők közé, majd 
a Himnuszt követően köszöntőt mondott az 
újév tiszteletére. Eztán többen vele tartottak 
a Dísz téri tűzijátékra, melynek fényei után a 
buli a kulturális központban hajnali öt óráig 
folytatódott: a zenét Zalka Péter szolgáltatta.

Az újévi jókívánságok különbözőek vol-
tak, ám az ünneplők egyvalamiben egyet-
értettek: a VVSE-nek nem kellene jövő 
szilveszterig várnia a következő retro-disco 
megszervezésével.

Németh Attila, az egyesület elnöke a 
bulit követően elmondta: a szilveszteri ren-
dezvénnyel valóban felszabadultan, remek 
hangulatban zárhatták a centenáriumi esz-

tendőt. Ezért köszönettel tartoznak a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ támogatásáért 
és a helyszín biztosításáért, valamint a segí-
tők előkészületekben, lebonyolításban való 
közreműködéséért. Hozzátette: a további 
együttműködés reményében ezúton kíván a 
VVSE minden segítőjének, támogatójának 
békés, boldog újesztendőt.

– vv –

Retro-discoval zárták az óesztendőt

Hangsúlyozta: a vasvári sportélet – bár tisz-
teletre méltó 100 évet mondhat magáénak –, 
annyira mégsem öreg, hogy nyomában antik 
szobrokat, torzókat találjunk. A vasvári sport 
emlékei ugyanis még nem kövültek meg, épp 
ellenkezőleg: élénken itt élnek a helyiek emlé-
kezetében, sőt, ma is alakulnak, formálódnak, 
bővülnek, a pálya egyik feléről másképp lát-
szanak, mit a másikról. És ez így is van rend-
jén. Persze van a történetnek egy olyan része, 
amelyet már csak kevesek éltek át. Nagy érté-
ke ennek a könyvnek, hogy erre az időszak-
ra is visszanyúlik. Mint mondta: a kötetben 
azokat az oldalakat szeretjük, amelyek a nagy 
sikerekre emlékeztetnek bennünket, de emlé-
kezzünk azokra is, akik a legnehezebb idők-
ben vitték a hátukon az egyesületet, akkor, 
mikor vissza kellett hozni nagyon – nagyon 
mélyről. Nem szabad elfelejtenünk, hogy a 
sikerek meghaladott kudarcok sorozatai, a 
Vasvár pedig mindig arra képes volt, hogy 
egy-egy kudarcot meghaladjon – tette hozzá 
az államtitkár.

Németh Attila egyesületi elnök ünnepi kö-
szöntőjében a közösség erejét, az összefogás 
sikerét emelte ki. Elmondta: ma már biztos 
abban, hogy minden vasvárinak van egy tör-

ténete. Ki a sporttal töltött órák, ki a szurkolás 
izgalmai, mások a családfőt nélkülöző vasár-
nap délutánok révén váltak részévé a százesz-
tendős sporthistóriának. Hozzátette: pontosan 
tudják, e száz esztendőért milyen sokaknak 
tartoznak hálával, köztük olyanoknak is, akik 
neve, emlékezete rejtve marad, vagy megbú-
jik a kötet sorai között. Ám tettük, sportsze-
retetük, lokálpatriotizmusuk ettől nem kisebb, 
nem kevésbé nemes. Ahogy azoké sem, akik-
hez nem közvetlenül jutott el a jubileumi ve-
zetőség köszönő szava.

Majd a Vasvári Játékszín jelenete idézte a 
múlt egy legendás pillanatát, s Kovács Tilda 
polgármesterasszony személyes emlékeket is 
felelevenítve ajánlotta a közönség fi gyelmé-
be a könyvet. Mint mondta: a kötet nemcsak 
a sportemlékek méltó tárháza, hanem tanús-
kodik a városért tenni akaró polgárok munká-
járól, a vasvári civil aktivisták mindennapja-
iról, melyen keresztül megelevenedik a város 
közösségi életének sokszínűsége is. Ezek 
nélkül az emberek nélkül, a „Minarik Edék” 
nélkül nem sikerült volna száz esztendős tör-
ténelmet írnia az egyesületnek. Hozzátette: 
köszönettel tartozik mindazoknak, akik az 
elmúlt évtizedekben a sport területén tettek 

Vasvárért, és azért, hogy pulzáló közösség 
szülessen, s tovább épüljön. Hozzátette: bízik 
abban, hogy a kötet sorainak, fotóinak hatá-
sára még többen kapnak kedvet ahhoz, hogy 
szenvedélyesen és még nagyobb lendülettel 
sportoljanak, s még lelkesebben munkálkod-
janak a helyi közösségért.

Az ünnepség zárásaként aztán a VVSE 
U11-es korosztályának labdarúgói verssel, a 
Sakál Vokál tagjai dallal köszöntötték a száz-
esztendős egyesületet, majd a centenáriumi 
programsorozat zárásaként V. Németh Zsolt 
és Németh Attila felszeletelték az egyesület 
születésnapi tortáját.
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betekintést, egy gazdag életpálya néhány 
vetületét mutatja be. Zöld Gábor, vagy, 
ahogy a vasváraik ismerik, Gabi bácsi napra 
pontosan 100 éve született: 1912. december 
16-án Végváron. Ötgyermekes református 
családból származik, az apja és a nagyapja 
is református lelkész volt. Végvár azóta is 
őrzi a család emlékét, hiszen tudják, hogy 
az egykori lelkészeik voltak, akik védték 
a közösség értékeit, ápolták hagyománya-
it. 2004-ben új közösségi házat avattak a 
végváriak, melyet tiszteletük jeléül Zöld 
Mihályról neveztek el – tette hozzá az al-
polgármester, majd Gabi bácsi életútján ha-
ladt tovább. – Az elemi iskoláit Végváron 
végezte, majd Nagyenyeden a Bethlen Kol-
légium következett, ahol fogékonnyá vált a 
művészetek iránt, megtanult hegedülni. Ké-
sőbb tanári végzettséggel Kolozsvár mellé, 
Magyarkiskapusra került igazgató-tanító-
nak. Ekkoriban érkezett tanítónak az ugyan-
csak Kolozsvár melletti Gyaluba Baán Géza 
vasvári igazgató-tanító lánya, Baán Klára. 
Az ismeretségükből 1941-ben Vasváron 
házasság lett, mely előtt a menyasszony két 
feltételt támasztott: „nem lesz gyerek és nem 
kell főzni”. Nos, a sors másképp rendezte: 

négy gyerek lett, és mindig kellett főzni – 
idézte a családi legendát Tóth Balázs, majd 
így folytatta: 1944-ben ismét közbeszólt a 
háború, Gabi bácsit újból behívták, majd ez 
év őszén Debrecen mellett fogságba került 
és kihurcolták a Szovjetunióba. Három és 
fél év fogság után, 1948 szeptemberében 
tért haza, s a fogságban megtanult nyelvet 
kamatoztatva a vasvári általános iskolában 
tanította az oroszt és a technika tantárgyat 
egészen nyugdíjazásáig. Az alpolgármester 
kiemelte: Zöld Gábor egész életében alko-
tott, mindenféle anyaggal és mindenféle 
technikával foglalkozott. A fogság idején 
például felvetődött a rabok között, hogy 
egy csellót készítenek. Képzeljük csak el, 
hogy eszközök nélkül micsoda lelemény 
kellett e hangszer megszületéséhez. Ez a 
cselló aztán később hazakerült Magyaror-

szágra: s a Smidt Múzeum a hangszert a 
vasvári kiállítás rendelkezésére bocsátotta. 
Hangsúlyozta: a szülők kézügyességét a 
gyerekek is örökölték, hiszen Klári az üveg-
festésben, Gabi a foltvarrásban találta meg 
az önkifejezés eszközét. Kiemelte: rohanó, 

személytelenedő világunkban szükség van 
ilyen alkalmakra, mikor felfedezhetjük az 
egymásra rétegződő idő szépségét, s mö-
götte az emberi arcokat, sorokat, melyekből 
közösségünk épül.

Majd Rásóné Zöld Gabriella mondott 
köszönetet az önkormányzat dolgozóinak, 
a Nagy Gáspár Kulturális Központ mun-
katársainak, a Kardos László Általános 

Iskola vezetésének, a régi kollégáknak, 
barátoknak, rokonoknak, ismerősöknek, ta-
nítványoknak, a város lakóinak az erkölcsi 
támogatásért és azért, hogy minden segítsé-
get megadtak a kiállítás életre hívásához. A 
megnyitó szavak után aztán ismét a tárgyak, 
dokumentumok meséltek. Köztük regélt 
Rásóné Zöld Gabriella, sorban a negyedik 
gyermek is.

– Apánk 1948-ban, mikor hazatért a ha-
difogságból, látta először 1945 februárjában 
született leányát, „Csipetet”, aki hamaro-
san meghalt torokgyíkban, ami akkor gyó-

gyíthatatlan betegség volt, majd 1949-ben 
született meg Ildikó. A nagyapám, Baán 
Géza szolgálati lakásából, a mai öregek 
otthonából, egy elhanyagolt saroktelekre 
lehetett látni, ahova apánk megálmodta az 
önálló otthont, amit meg is valósított 1955-

ben. Közben, 1956-ben én is megérkeztem, 
s Csipetke után szintén a Gabriella nevet 
kaptam. A családnak pedig a Barabás utca 
1. szám alatti ház lett az otthona egészen 
2006-ig, a ház eladásáig – meséli.

Klári néni aztán az államosításkor átvette 
az iskolát igazgatóként. A napi tanítási órák 
mellett Gábor bácsi a ház pincéjében alko-
tott, Klári néni pedig kötött, horgolt. Nyug-
díjazása után évekig vezette a kézimunka-
szakkört Beszprémi Józsefné iparművész 
segítségével. Több kiállításon is részt vettek 
munkáikkal Szombathelyen és Grazban is. 
Gábor bácsi pedig minden évben elutazott a 
Velemi Alkotóházba, melynek alapító tagja 
volt. 1999-ben Klári néni vasdiplomát ka-
pott, amit V. Németh Zsolt akkori polgár-
mester adott át, 2003-ban pedig a Vas Me-
gyei Önkormányzat Oktatási Tagozatának 
kitüntetését is átvehette.

Gábor bácsi ez idő tájt is dolgozott a ház 
udvarán, kertjében is, éppen kerítésoszlopot 
akart letenni, amikor érte a halál. Klári néni 
egyedül élt a Barabás utcai házban, majd egy 
kéztörést követően születési helyére, Szom-
bathelyre költözött, ahol 2008-ban elaludt.

E családnak, Zöld Gábornak és Zöld 
Gábornénak szeretnének emléket állítani a 
jelenlegi általános iskolában is. A családi 
kiállítás szervezője, Rásóné Zöld Gabriella 
és az intézmény igazgatója, Sejberné Szabó 
Mariann az elmúlt napokban írták alá azt a 
megállapodást is, mely többek között arra 
is kitér, hogy Gabriella minden évben jutal-
mazni szeretné az iskola legeredményesebb, 
a szülei által tanított tantárgyakból kiváló 
végzős tanulót.

A családi kalendárium lapjai tehát to-
vábbra is Vasvárral összefonódva íródnak.

A kiállítás pedig január 20-ig látogatható 
a Nagy Gáspár Kulturális Központ Castrum 
Galériáján.

Sejberné Szabó Mariann – Fotó: vv

„Az egymásra rétegződő idő szépsége”
(Folytatás az 1. oldalról)
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„Szentháromságnak az én életemet...” 
ezt a címet viseli az a fotódokumentá-
ció-sorozat, amely a Hegyháti Kistérség 
23 településének mintegy 250 szakrális 
kőemlékét mutatja be. A Vas-Vár Örök-
ség Népfőiskola értékmentő programja 
keretében háromszáz, 2008-ban készült 
fotót felvonultató archívum Sejber Mi-
hály művész-tanár és Tausz István hely-
történész munkája. E gazdag anyagból 
merített az a tárlat, melynek december 
hónapban a szombathelyi MMIK Élő-
Tér Galériája adott otthont.

A paszpartúzott–kasírozott anyagot a 
Vas-Vár Örökség Népfőiskola a Leader vi-
dékfejlesztési programjában nyertes pályá-
zatának segítségével hozta létre. A kőalkotá-
sok még így, néha elhanyagolt állapotukban 
is sokféle szépséget, szakmai értéket hor-
doznak. A reprodukciók a harmadik évezred 
elejének pillanatképei, az állapotfelmérésen 
túl a megbúvó művészi értékek feltárását, 
megmentését és bemutatását célozzák. A ké-
pek felirata tartalmazza a mű helyét és korát 
is. Ezekre az emlékekre nemcsak történelmi 
távlatból kell tekintenünk, hisz e térség ma 
is az ország legvallásosabb vidéke. Viszont 
azok a jelentős pénzösszegek, amelyet egy-
egy családi ilyen nemes célokra fordíthatott, 
valahogy eltűntek a történelem sodrában.

A különleges fotódokumentáció készítői 
a képeken történő megörökítés mellett kuta-
tást is végeztek. Tausz István például kide-
rítette, hogy a Hegyhát legrégebbi szakrális 
kőemléke egy 1745-ös fogadalmi Nepomu-
ki-szobor, melyet Bajáky Antal állíttatott. A 
történet szerint az örökösödési háborúban 
harcoló ifjú azzal a fogadalommal indult 
útnak: ha épségben hazatér, szobrot állíttat 
Nepomuki Szent Jánosnak. Ezt Kámban 

meg is tette. S bár a korábbi századokban 
általános volt a szoborállítás, mára sok köz-
téri szakrális emlék pusztulóban van. Fel-
újításukra akkor kerül sor, ha egy-egy helyi 
egyesület, vagy a település plébánosa felka-
rolja, s szívügyének tekinti megmentésüket. 
A Hegyháton erre is akad sok példa: Sejber 
Mihály művész-tanár is számos szakrá-
lis emléket restaurált már a kiállítás fotóin 
megörökítettek közül.

Az MMIK Élő-Tér Galériájának tárlatát 
Parais István igazgató bevezető gondolatit 
követően V. Németh Zsolt országgyűlési 
képviselő, vidékfejlesztésért felelős állam-
titkár az alkotók jó barátjaként nyitotta meg. 
Köszöntőjében Szabó Magdát idézte: a tör-
ténet szerint, ha az írónőt gyermekkorában 
valamily természeti jelenség megragadta, 
akkor a szülei így szóltak hozzá: tetszik? 

Akkor a tiéd! Ilyenkor jelképesen hol egy 
fasort kapott, hol egy erdei ösvényt, sőt, 
egyszer a névnapjára megkapta a ködbe 
burkolózó Tihanyi-félszigetet is. Az alko-
tókban szintén van valami hasonló lelkület. 
Hangsúlyozta: e dokumentáció lenyomat 
egy olyan világról, amely eltűnőben van. 
Egy olyan világról, amelyben az emberek 
megszentelt időben és térben élnek. Az időt, 
a napokat folyamatosan visszatérő ciklu-
sokra osztotta a harangszó, az imádság, míg 
az esztendőket az ünnepek váltakozása ta-
golta. A szakrális térnek is hierarchiája volt: 
a templomok, kápolnák, kálváriák mellett 
e térbe illeszkedtek a keresztek, útmenti 
szobrok is, melyek megjelenése a 17. szá-
zadra tehető. Később a pestis miatt tovább 
szaporodtak, s ez egyben jelzi a céljukat 
is. E szakrális szobrok nemcsak magát a 
teret szentelték meg: vezeklés, fogadalom, 
a sorscsapások távoltartása is „feladatuk” 
volt. Kiemelte: a Vasi-Hegyháton szembe-
ötlően magas a kőemlékek száma. Ennek a 
magyarázatát a 2000. évi népszámlálás adja 
meg, mely szerint az ország mintegy 160 
kistérsége közül a legkatolikusabb ez a vi-
dék: a Hegyháton kilencven százalék feletti 
a katolikusok aránya. Hangsúlyozta: A me-
zőre igyekvő dolgozó hajdanán mindenütt 
találkozott jelekkel: a dűlőutaknál a szob-
rok, kőkeresztek, földeken a harangszó volt 
a jel. S hogy ma miért fontos számunkra, 
hogy legyenek, maradjanak és fel is újítsák 
őket, arra Nagy Gáspár sorai adhatnak vá-
laszt: „mert ameddig egy harang szól / és a 
tájban áll egy kőkereszt / Isten addig ott ara-
szol / ladikodban, s veled evez” – zárta kö-
szöntőjét az államtitkár, majd Bozzai Nóra 
népdalénekes dallamai töltötték be a teret.

– vv –

Lenyomat egy eltűnőben lévő világról
Sejber Mihály és Tausz István tárlatának az MMIK Élő-Tér Galériája adott otthont
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Az adventi időszak, ahogy ötödik esz-
tendeje minden decemberben, tavaly is a 
közös ünnepvárás jegyében telt. A helyi 
civil közösség és a város összefogásának 
köszönhetően ezúttal újfent hangulatos 
programsor, szívélyes vendéglátás, ünne-
pi hangulat várta a városlakókat advent 
vasárnapjain. Emellett a civil szerveze-
teknek és intézményeknek köszönhetően 
a csodavárás szinte minden napja tarto-
gatott programot.

December másodikára ünnepi díszt öl-
tött Vasvár: a kis faházak szélesre tárták 
kapujukat, a Betlehem a születés történetét 
idézte, miközben kézművesek segítették a 
sajátkezű ajándékkészítést. Mire Sejberné 
Szabó Mariann, a rendezvény háziasszonya 
köszöntötte a készülődés résztvevőit, az 
első hópelyhek is megérkeztek valódi ün-
nepi hangulatot varázsolva a főtérre. Aztán 
Burusán József esperes úr áldását követően 

Varga Jánosné, Ica néni lángra lobbantotta a 
város adventi koszorújának első gyertyáját, 
s ezzel kezdetét vette a várakozás, a Jézus 
születésére való lelki felkészülés négy hé-
tig tartó időszaka. Kovács Tilda ünnepi kö-
szöntője után a Dísz tér alkalmi színpadán 
az Őszirózsa Népdalkör és a Kalinkó Nép-
dalkör dallamai idézték a közelgő ünnepet. 
A szállingózó hópelyhek között a forró ita-
lokról és a vendéglátásról a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Vasvári Csoportja, a Ma-
gyar Vöröskereszt Vasvár Városi Szerve-
zete és az Egyházmegyei Karitasz Vasvári 
Szervezete gondoskodott. Az ünnepi készü-
lődés programsora pedig a jótékonysági és 
kirakódó vásárral vált teljessé.

A második vasárnap aztán a születés ün-

nepe volt. Ezen az adventi hétvégén köszön-
tötték a 2012-ben született 33 vasvári kisba-
bát: nevük, s születésük dátuma apró szívek 
formájában került fel a sikátori rózsafára. 
A színvonalas ünnepi műsort az „Üss a ha-

sadra!” Színpad és a Christmas Band elő-
adásában láthatták, hallhatták az ünnepre 
készülők, akiket ezúttal a Baba-Mama Klub 
és a Vasvári Kisdedóvó Egyesület látott 
vendégül.

A harmadik gyertyaláng fellobbanását az 
általános iskolások műsorával ünnepelhet-
ték a város lakói. A kellemes, őszies időben 
a Vasvári Diabetes Klub és a Vasvári Ter-
mészetjáró Sportegyesület kínálta teával, 
forralt borral, zsíros kenyérrel az ünnepre 
készülőket.

Aranyvasárnap aztán a jótékonysági vá-
sár mellett a Vasvári Horgász Egyesület és 
a Vasvár Városi Sportegyesület kínálta il-
latos forralt borral, kolbásszal, kenyérrel a 
vasváriakat, miközben a Nagymákfai Hagyo-

mányőrző Csoport lépett a Dísz tér alkalmi 
színpadára. Ők betlehemesükkel azonban 
nemcsak ekkor örvendeztették meg a kará-
csonyra készülőket: a nagymákfai otthonokba 
is sorra betértek, s magukkal vitték a közelgő 
ünnep örömhírét. Az adventi programsor ez-
úttal sem jöhetett volna létre a civil segítők és 
önzetlen támogatóik nélkül. Köszönet illeti: 
Vasvár Város Önkormányzatát, a város tűz-
oltóit, a Szabó és Társa Tüzép Kft.-t, a Vas 
Megyei Idősek Otthonát, a Paccor Hungary 
Zrt.-t, a Co-op Vasvár Kft.-t, valamint mind-
azokat, akik a forralt bor készítéséhez szüksé-
ges vörösbor felajánlásával járultak hozzá a 
rendezvény sikeréhez.    Fotó: Laki L.

Civil összefogásból adventi programsor
A város harminchárom újszülöttjét bronzvasárnap köszöntötték
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December 11-én délután együtt várták 
a karácsonyt a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban a Máltai Szeretetszolgálat 
helyi csoportjának tagjai azon idős vas-
vári egyedülállókkal, akik elfogadták a 
meghívásunkat. Mit vártunk ezen a dél-
utánon? Kölcsönösen segítsük egymást 
az adventi várakozás örömének megélé-
sében, teljesebbé tételében és a közös ün-
neplés örömét.

Ezen gondolatok jegyében készülődtünk 
nagy szeretettel a közös ünneplésre. Tervez-
tünk, átadtuk a meghívókat, szerveztük a 
vendéglátást, ráhangoltuk a szívünket és a 
gondolatainkat a találkozásra. Izgalommal 
vártuk a délutánt, vajon mennyi vendégünk 
lesz, nehogy sok meghívottat akadályozzon 
az időjárás, esetleg betegség a részvételben, 
akik eljönnek, jól érezzék magukat.

A karácsonyvárót Hetényi Gézáné, a 
csoport vezetője nyitotta meg. Néhány 
gondolat az Ő szavaiból: „Régi szeretettel 
köszöntöm mindannyiukat, az esztendő ka-
rácsonyváróján, immár tizenkettedszer. Mi-
előtt megemlékeznénk az Úrjövetről, gon-
doljunk azokra, akikkel a múlt évben még 
együtt ünnepeltünk, vagy a betegágynál lé-
lekben ott voltunk, és ma már fentről fi gyel-
nek minket. Őrizzük emléküket szeretettel. 
Akik betegség miatt vannak távol, rájuk is 
szeretettel gondolunk, és türelmet kívánunk 
az élet elviseléséhez.

Megkülönböztetett szeretettel köszönt-
jük azokat, akiket az utóbbi időben tett a 
sors egyedülállóvá. Természetes, hogy fá-
jón veszik tudomásul a megváltoztathatat-
lant. Békés beletörődéssel fogadják az élet e 
nagy kihívását, terhét. De, most zökkenjünk 
ki a mindennapokból, legyen ez a nap más- 
egy kicsit szebb, mint a többi 364.

Fényben van a város, az üzletek is csa-
logatóan hívnak bennünket, jelzi, hogy ad-
vent van, Úrjövet az új egyházi év kezdete, 
melynek különböző szimbólumai vannak. 
Legelterjedtebb jelkép talán az adventi ko-
szorú, melyen már két gyertyát meggyújtot-
tunk. Mi, katolikusok három lila és egy ró-
zsaszín gyertyát helyezünk a koszorúra. Az 
advent liturgikus színe a lila, az öröm színe 
a rózsaszín. Ezt a harmadik, az öröm vasár-
napján gyújtjuk meg. A többi a bűnbánatot 
jelképezi. Egyébként minden gyertya egy-
egy fogalmat jelképez, ezek a hit, remény, 
szeretet és az öröm. A katolikus szimbolika 
szerint, egy-egy személyre, vagy közösség-
re is utalnak.

A hit Ádámra és Évára, akiknek Isten 
először ígérte meg a megváltást. A remény 
a zsidó népre, hogy közülük származik a 
Messiás. A szeretet Keresztelő Szent János-
ra, aki Jézus eljövetelét hirdette. Az öröm 
Szűz Máriára, aki készítette az utat az em-

berek szívéhez, és megszülte a fi út.
Szépek ezek a szimbolikák az ünnepvá-

ráshoz, de sokszor mit ér mindez, ha a lel-
künk zárva marad, és ez megtörténhet akár 
velünk is. Nyissuk ki szívünket! A valós és 
vélt sérelmeket felejtsük el, bármilyen ne-
héz is. Gondoljunk arra, hogy esetleg mi is 

akaratlanul megbánthattunk mást.
Szeretetre vágyunk mindannyian. A ka-

rácsonyvárás időszakában még inkább. A 
lelkünkben csendet, szeretetet és rendet 
szeretnénk. Ennek azért feltételei is vannak, 
hogy mi is akarjuk.

Rohanó világban élünk. Sajnos a legtöbb 
ember örökös időhiánnyal küzd. A szakem-
ber szerint nem időhiányról van szó, hanem 
szeretethiányról. Legyünk megértők, fogad-
juk el egymást olyannak, amilyen, szere-
tettel. Az emberi megnyilvánulás többféle. 
Például a tevékenység vagy ellentéte a befe-
lé fordulás, beletörődés.

A szeretet ellentétele nem a gyűlölet, ha-
nem a közöny. Figyeljünk egymásra, segít-
sünk az elesetteken. Egy kedves jó szóval, 
gesztussal a másiknak örömet szerezhetünk, 
de tegyük meg máskor is, ez nem kerül 
pénzbe, ne csak karácsonykor és tájékán.

E gondolatok jegyében szeretettel kö-
szönöm meg segítőinknek a támogatást, 
amellyel hozzájárultak, hogy önökkel most 
együtt ünnepelhetünk – a Coop Kft.-nek, a 
HP Magyarország Kft.-nek, Vasvár Város 
Önkormányzatának, a Nagy Gáspár Kul-
turális Központnak, Hubay Pálnak és csa-
ládjának, valamint máltai testvéreimnek. 
Mindenkinek köszönök mindent, aki azon 
fáradozott, hogy kedves vendégeink – ha 
kis időre is – jól érezzék magukat, és ha ezt 

sikerül elérni, nekünk ez a karácsonyi aján-
dék.”

Ezután Kovács Tilda, a város polgármes-
tere köszöntötte a jelenlévőket kedves és 
közvetlen gondolatokkal. Majd az Ősziró-
zsa Népdalkör hangulatadó dalai következ-
tek. A műsorukat Gergyéné Szakály Geor-

gina állította össze. Utólag is köszönjük a 
szereplést.

Szót kért egyik kedves vendégünk is, 
Márk Imréné. Márk néni immár hagyomá-
nyosan megköszönte a szervezést és egy 
vers felolvasásával kedveskedett a jelenlé-
vőknek. A program vendéglátással és be-
szélgetéssel folytatódott.

Minden kedves vendégünknek köszön-
jük, hogy elfogadta a meghívást! Sajnál-
juk, hogy néhányan nem tudtak jelen lenni, 
de bízunk benne, hogy lesz lehetőségünk 
a jövőben velük is találkozni. Sok olyan 
egyedülálló személy is él a városban, akik 
számára fi zikailag megoldhatatlan a rendez-
vényen való részvétel. Őket sem hagytuk ki 
a közös várakozás öröméből, igyekeztünk 
mindannyiukat felkeresni. Egy kis ajándék-
csomag kíséretében kifejeztük jókívánsága-
inkat, megpróbáltunk együtt érezni velük a 
nehézségeikben. A csomagokban elhelye-
zett kísérőkártyán az alábbi Wass Albert 
idézet állt:

„Elindul újra a mese! / Fényt porzik gyé-
mánt szekere! / Minden csillag egy kereke! 
/ Ezeregy angyal száll vele! / Jön, emberek, 
jön, jön az égből / Isten szekerén a mese!”

Reméljük, a karácsonnyal együtt min-
denkinek megérkezett a mese!

Unger Józsefné
Fotó: Pál Tibor

Karácsonyvárás a Máltai Szeretetszolgálatnál



10 VASVÁRI ÚJSÁG 2013. január 9.

Sikeres esztendőt tudhat maga mögött 
a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár. 
Programjaikat, kezdeményezéseiket és 
pályázataikat egyaránt siker koronázta, 
a kistérség és a város intézményeinek, 
szervezeteinek összefogását, együtt mun-
kálkodását célzó intézményi koncepció-
juk pedig 2012-ben is átlendítette őket a 
nehézségeken. A legnagyobb feladat elé 
a Fábián Tamás Emlékkiállítás méltó ki-
alakítása állította az intézmény dolgozóit.

– 2012 januárjának harmadik hete egy 
olyan tragédiát hozott magával, mely az 
egész éves terveinket felülírta – kezdi az év-
értékelő beszélgetést Gyöngyösi Zsuzsanna, 
a könyvtár igazgatója. – Fábián Tamás tra-
gikus elvesztését követően nem volt kérdés 
számunkra, hogy felvállaljuk emlékének 
őrzését, hiszen utazásairól tartott előadá-
sát is évről-évre intézményünk fogadta be. 
Miután a polgármesterasszony támogatta az 
emlékhely kialakítását célzó terveinket, va-
lamint Tamás szülei is a különleges hagya-
ték hazahozatala mellett álltak, megkezdtük 
a munkát, s tulajdonképpen egész éves tevé-
kenységük középpontjában ez állt. Először 
is Tamás szegedi irodájában össze kellett 
gyűjtenünk, beazonosítanunk, kategorizá-
lunk a kőgyűjtemény darabjait, s a kulturális 
emlékek sokaságát, idehaza pedig fel kellett 
számolnunk egy irodát, s alkalmassá tenni a 

helyiséget a különleges anyag bemutatására. 
S ami talán a legnagyobb feladatot jelentet-
te: meg kellett tanulni, hogy miként kell egy 
ásványmúzeumot kialakítani. Nagy segítség 
volt számunkra Tavasz Zoltán munkája, aki 
a berendezéseket készítette, Kopcsándi Ist-
ván és András szakértelme, akik a speciális 
világítást valósították meg, valamint a de-
korációt elkészítő Iván Gábor és Anita hoz-
záértése. Mellettük Tamás barátai is szív-

ügyüknek tekintették a tárlat kialakítását, 
segítségük az ásványok beazonosításánál és 
szállításánál nélkülözhetetlen volt. Ma már 
egyre nagyobb híre van a gyűjteménynek: 
sokan jönnek az ország legkülönbözőbb 
pontjairól, hazánk másik végéből is. De 
várjuk a helybelieket is – hangsúlyozza az 
igazgató.

Az állandó tárlat mel-
lett a legtöbb látogató 
az intézmény gyermek-
programjaira érkezett. A 
gyermekprogramok cél-
ja az olvasóvá nevelés, s 
mögöttes tartalomként 
– nem titkolt módon – 
a gyerekeken keresztül 
a szülőket is szeretné 
megszólítani az intéz-
mény. – Szeretnénk, ha 
a hozzánk betérő gyere-
kek könyvtárhasználó, 
olvasó felnőttekké vál-
nának majd, így minden 
rendezvényünk ezt a 
célt is szolgálja. A hagyományos gyermek-
programok, kézműves-délutánok sorából is 
kiemelkedik az évről-évre egyre népszerűbb 
olvasótábor, amelynek egy másik fontos cél-
ja, hogy a gyerekek megismerjék a vidéket, 
ahol élnek, felfedezzék a Hegyhát szépségét, 

értékeit. E célt szolgálta a megye hat könyv-
tára által közösen életre hívott program, 
melynek keretében elkészült a Nyugati vé-
gek könyvtárainak rejtvényfüzete – mond-
ja Gyöngyösi Zsuzsanna, majd hozzáteszi: 
ugyancsak pályázati támogatás tette lehetővé 
a Babák könyvtára programsor keretén belül 
útjára indult Csiribiri torna foglalkozásokat. 
A fejlesztő programokhoz pedig remek part-
nerre talált a könyvtár a Mérték Egyesület 

égisze alatt működő Baba-Mama klubban. A 
kezdeményezés sikerét mi sem mutatja job-
ban, minthogy a rendezvény lassan kinövi 
a gyermekkönyvtárat. A pályázati támoga-
tásból a programsor folytatódik, s a tervek 
szerint az óvodás és kisiskolás korosztálynak 
is számos rendezvényt kínál majd. Emellett a 

felnőtteknek is ajánl majd programot az in-
tézmény: a célszerű számítógép és internet-
használati programok szerepelnek a tervek 
között.

– A tavalyi esztendőben ugyancsak jól 
működött a vidék ellátása mozgókönyvtári 
alapból. Vasvár és a térség együttműködésé-
nek jó alapját adta e téren is a Vasi-Hegyhát 
Többcélú Kistérségi Társulás, amely anyagi-
lag is támogatta a feladat ellátását. Szintén az 
intézményi együttműködés jegyében láttuk 
el az oszkói és a vasvári idősek otthonának 
könyvcseréjét, s a kapcsolat tovább épült a 
helyi múzeummal is. A múzeum informati-
kai hátterének egy részét biztosítani tudjuk, 
s hamarosan a saját adatbázisunkon keresz-
tül a domonkos gyűjtemény több mint 1200 
dokumentuma is elérhető lesz – mondja az 
igazgatónő, majd hozzáteszi: az idei eszten-
dő működési kereteit még nem látják pon-
tosan, így nehéz konkrét tervekről beszélni. 
Ráadásul az álláshely-elvonás is tovább ne-
hezíti feladataikat, emiatt a nyitvatartási idő 
csökkentésére is kényszerülnek, így hétfő 
délelőttönként sajnos nem tudják fogadni 
látogatóikat, csak 13 órától várják tárt kapuk 
az olvasókat. Továbbá csak a pénteki napon 
tudják biztosítani a 18 óráig való nyitva tar-
tást mindkét részlegben, míg a többi napo-
kon 17 óráig várják a szolgáltatásaik iránt 
érdeklődőket. Ennek ellenére az igazgatónő 
bízik pályázataik sikerében, s abban, hogy a 
könyvtárlátogatók 2013-ban is elégedetten 
távoznak majd az intézményből.

– vv –

A siker titka: az összefogás
A legnagyobb feladat 2012-ben a méltó emlékhely kialakítása volt
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Novemberben
hárman érkeztek
Novemberben három kis lakóval gyarapo-

dott Vasvár. A hónap harmadik napján érkezett 
Málovits Tamás, Balázs Anna és Málovits Ta-
más gyermeke, november 15-én született Joó 
Márton, Horváth Hajnalka és Joó Gyula Attila 
kisfi a. A hónap harmadik vasvári kisbabája-
ként november 17-én pedig Németh Korina, 
Horváth Eszter és Németh Gábor kislánya látta 
meg a napvilágot. Az újszülöttek fotóit tovább-
ra is várjuk a vasvar@t-online.hu e-mail címen.

A Kistérségi Alapszolgáltatási Központ Idősek Klubjának tagjai december 17-én tar-
tották hagyományos karácsonyi ünnepségüket. A klub jelenleg 20 fővel működik, és az 
ünnepségre is majdnem minden klubtag megérkezett. A klub munkatársai köszöntötték a 
résztvevőket, külön a hat új klubtagot, akik első alkalommal vettek részt a közös rendezvé-
nyen. A jókívánságok után kis ajándékkal kedveskedtek az ünneplőknek a klub munkatár-
sai, majd karácsonyi dalok hallgatását, éneklését követően jóízű falatozással, sok humorral 
fűszerezett beszélgetéssel folytatódott a kellemes délután. A jövő évi klubéletet is tervez-
gették már, a programok között szerepel közös farsangolás, egészségügyi előadás, tavaszi 
piknik és nyári kirándulás is.

Meghitt ünnep az Idősek Klubjában

Téli életképek a Ficánkoló Óvodából

Köszönetnyilvánítás
A Ficánkoló Óvoda dolgozói ezúton 

mondanak köszönetet Kánya Lászlónak és a 
Cigány Érdekvédelmi Egyesületnek a szép 
fenyőfákért, amelyeket az óvodai karácsony-
váráshoz ajándékba kaptak. Köszönetet mon-
danak a Mérték Egyesületnek a gyermekek 
számára küldött ajándékcsomagokért. Köszö-
net illeti az óvodás szülőket és a város lakóit 
az adventi adományokért, amelyekből játéko-
kat vásárolhattak a gyermekeknek.

Tenyérfestés Hercegi családBoldog születésnapot!

Finom falatokCsiribi-csiribá, változzunk át süncsaláddá!

Márton

Tamás

Korina
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Közreműködés
a városi megemlékezésen

Az október 23-i városi megemlékezésen 
az elmúlt évek hagyományához híven a ze-
neiskola is képviselte a várost. Az este zenei 
blokkjában közreműködtek az intézmény 
tanulói és tanárai is: Giczi Máté (trombita), 
Glavánovics Martin, Palatin Cintia (furu-
lya), Piri Melinda (zongora), Csörnöc Kla-
rinétcsoport, Vajda Szilárd (furulya), Farkas 
Anikó (zongora).

Pedagógiai szakmai nap
Fertődön

A fertődi J. Haydn Zeneiskola október 
26-án szakmai napot szervezett. A program 
ismét a furulyát oktatóknak és tanulóknak 
adott lehetőséget ezen alkalommal arra, 
hogy a 2013-ban megrendezésre kerülő 
VIII. Czidra László Országos Furulyaver-
seny kötelező műveivel, előadásuk mód-
szertani kérdéseivel megismerkedjenek. 
Bali János Liszt-díjas furulyaművész elő-
adását, illetve tanácsait hallgathatták meg 
az érdeklődők – a vasvári zeneiskolából 
a furulyaversenyre készülő diákok: Nagy 
Amanda, Nyári Virág, Kérges Dorottya, 
Palatin Cintia, Glavánovics Martin, Szecső-
di Bence, valamint tanáraik: Kérges Albert 
és Vajda Szilárd. A szakmai nap és foglalko-
zás az országos versenyre való felkészülés 
tekintetében értékes tapasztalatokkal gaz-
dagította a résztvevőket. A megmérettetés 
területi válogatójára februárban kerül sor 
Szombathelyen.

Őszi tábor a szombathelyi
Művészeti Szakközépiskolában

A szombathelyi Művészeti Szakközépis-
kola idén is egy tábor keretei között adott 
lehetőséget a zenei pálya iránt érdeklődők 
számára, hogy megismerkedjenek az isko-
lával, az ott folyó munkával. Az őszi szünet 
első napjait négy tanulónk, Kérges Doroty-
tya (furulya), Antal Alexa és Németh Zsó-
fi a (klarinét), Jákfalvi Brendon (trombita) 
töltötte a szombathelyi táborban. Nagyon 
fontos, hogy a zenei pálya iránt érdeklődők 
időben ismerkedjenek a középiskola köve-
telményeivel, légkörével. A két és fél napos 
programon a diákok tanórákon és koncerte-
ken vehettek részt.

Idősek napja Gersekaráton

Idősek napja alkalmából Hábencius Liza 
(ének), a zeneiskola gersekaráti tanulója 
köszöntötte a helybelieket. A hagyományos 
rendezvény népes közönsége mindig sze-
retettel fogadja a gyerekek zenés-táncos-
verses-mesés produkcióit.

„Hangadó” – Zeneiskolák
találkozója Körmenden

Évek óta hagyomány, hogy a körmendi 
zeneiskola vendégül látja a szentgotthárdi 
és vasvári zeneiskola tanulóit és tanárait. 
A „Hangadó” nevet viselő koncerten a há-
rom zeneiskola bemutatkozását követően a 
növendékek és tanárok egy kis esti beszél-
getés keretében cserélnek tapasztalatot. Az 
idei évben a vasvári zeneiskolából Jákfalvi 
Brendon (trombita), Nagy Amanda, Nyári 
Virág, Palatin Cintia (furulya), Gerencsér 
Orsolya, Tóth Petra (zongora) és Németh 
Zsófi a (klarinét) vett részt a találkozón.

Sikerek az XII. Országos 
Klarinétverseny győri területi 

válogatóján

Mint arról korábban már beszámoltunk, 
a klarinétosok, a furulyások és a kama-
racsoportok számára különleges tanév az 
idei, ugyanis országos versenyek válogatói 

zajlanak novembertől februárig. Elsőként, 
november 23-án a klarinétosok megméret-
tetésére került sor. A győri területi váloga-
tóról boldogan és büszkén térhettünk haza. 
Bár ekkor még az eredményt nem tudtuk, 
az öröm és a büszkeség épp diákjaink sze-
replésének szólt. Ahogy meg is fogalmaz-
ta Zsófi  a verseny előtt, saját magának 
szeretne megfelelni. Három nap izgalom 
után a pontszámok is megérkeztek – Zsó-
fi , azaz Németh Zsófi a korcsoportjában 16 
társával az országból, a döntő résztvevő-
je lesz, februárban tehát az ország legjobb 
klarinétosaival szerepel Budapesten. Antal 
Alexa, akire szintén nagyon-nagyon büsz-
kék vagyunk, sajnos pár ponttal lemaradt 
az országos döntőbe kerülésről. Azonban a 
tapasztalatszerzés, a jó szereplés, jó élmény 
a legfontosabbak ilyenkor. Gratulálunk a 
klarinétos lányoknak, valamint tanáruknak, 
Kérges Albertnek! Zsófi nak pedig továbbra 
is csak azt tanácsoljuk: csak állj ki és fújj, 
úgy, „Zsófi san”!

X. Veszprémi Regionális
Trombitaverseny

A rézfúvósok számára a tanév intenzív 
munkával kezdődik – a december hónapban 
megrendezett Regionális Trombitaverseny-
re készülnek, ahova idén 4 megye 16 zeneis-

kolájából érkeztek versenyzők. A veszprémi 
Csermák Antal Zeneiskola tizedik alkalom-
mal szervezte meg ezt a színvonalas meg-
mérettetést, ahol zeneiskolánk trombitása, 
Giczi Máté bronz minősítést kapott. Felké-
szítő tanára: Fehér Gyula. Gratulálunk!

Szakmai nap a veszprémi Dohnányi 
Ernő Zeneművészeti Szakközépiskola 

tanáraival és diákjaival

Kérges Albert, a zeneiskola tanára nagy 
hangsúlyt fektet a szakmai konzultációkon 
való részvételre, klarinétos és furulyás di-
ákjaival állandó résztvevője, szervezője e 
programoknak. December 12-én az ő szer-
vezésében került sor a vasvári zeneiskolá-
ban arra a találkozóra, melyen a házigazda 
iskola mellett a körmendi Kölcsey Utcai Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, valamint a veszprémi Dohná-
nyi Ernő Zeneművészeti Szakközépiskola 
klarinétosai vettek részt. A vendég iskolából 
Molnár Péter klarinéttanár két diákkal érke-
zett. A program első részében tanítási órák 
keretében ismerkedhettek a résztvevők egy-
mással – Molnár Péter instrukcióival, taná-
csaival gazdagodhattunk. Az este, a szakmai 
nap koncerttel zárult, ahol bemutatkoztak a 
veszprémi, körmendi és vasvári iskola kla-
rinétosai. Rendkívül fontos, hogy a diákok 
minél több benyomást, tapasztalatot, szem-
léletmódot ismerjenek meg zenetanulásuk 
során.

Mozgalmas esztendőt zárt a zeneiskola
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Kondics Tündi

„Száz év zenéje” – megyei vetélkedőben 
a zeneiskola két csapata

Varga Károly nyugalmazott zenetanár, 
aki korábban 25 évig a Magyar Televízió-
ban, 45 éven keresztül pedig a Magyar Rá-
dióban vezetett zenei műsorokat, számos 
vetélkedőt szervez szerte az országban, 
kicsiknek és nagyoknak. Az idei tanévben 
a középiskolások számára adott feladatot 
- „Száz év zenéje” címmel a kortárs zene 
köré épített vetélkedőt, melynek terüle-
ti fordulójára Szombathelyen került sor 4 
csapat részvételével. A megyéből a szom-
bathelyi Bartók Béla Zeneiskola, a Bolyai 
János Gimnázium és Gyakorló Iskola, va-
lamint két vasvári csapat mérkőzött meg a 
december 14-i vetélkedőn. Zeneiskolánkból 
a „Debussy’nkópa” – Gerencsér Fruzsina, 
Hirschmann Bálint, Hajdu Anna, Tóth Flóra, 
Kereszti Réka és Nagy Angyalka „ARANY 
cum laude” minősítést, a „Vasvári hatok” – 
Gotthárd Bianka, Gotthárd Rebeka, Katona 
Kitti, Márton Hajnalka, Tóth Csenge, Ko-
roknai Szandra pedig „ARANY” minősítést 
kapott. A regionális döntőben a megyét a 
szombathelyi Bartók Béla Zeneiskola csa-
pata képviseli.

Könyvbemutató a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban

A Vasvár Városi Sportegyesület centená-
riumi rendezvénysorozatának záróünnepsé-
gét december 14-én rendezték meg a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban. A program 
keretében könyvbemutatóra is sor került. 
A műsoron közreműködött a „Sakál vokál” 
énekegyüttes – Bíró Hajnalka, Kárpáti Esz-

ter, Vass Alexandra és Farkas Anikó, akik 
az alkalomhoz illően sportos dallamokkal 
készültek.

Karácsonyvárás a zeneiskolában

A karácsonyvárás időszaka a zeneiskolás 
diákok számára is szereplésekben gazdag. 
December 13-án a vasvári Idősek Ottho-
nában adtak koncertet az intézmény kisebb 
diákjai. Vajda Szilárd furulyásai, Szathmáry 
Rozi, Jakab Diána, Káldi Léna és Kulcsár 
Kamilla, valamint Janzsóné Földesi Ilona 
zongoristái, Offenmüller Máté és Gallen 
Klaudia hangszeres játékukkal lenyűgözték 
a lakókat. A szereplők közös énekléssel zár-
ták a hangversenyt.

A győrvári általános iskola invitálására 
december 15-én a vasvári zeneiskola növen-
dékei és tanárai karácsonyi hangversennyel 
kedveskedtek a falu közönségének. A ha-

gyományos győrvári karácsonyi vásár előtt 
a templomban megrendezett koncerten han-
gulatos, színes programnak lehettek szem- 
és fültanúi az odalátogatók.

Kérges Albert, zeneiskolánk acsádi ta-
nára, diákjaival és gyermekeivel az acsádi 
Idősek Otthonában megrendezett karácso-
nyi műsoron is szerepelt december 17-én. 
A két klarinétos, Antal Alexa és Németh 
Zsófi a mellett bemutatkozott Kérges Albert 
két gyermeke is, Kérges Dorottya és Kérges 
Zsófi a, akik furulyajátékukkal tették ünne-
pélyesebbé a karácsonyi hangulatot.

Évek óta hagyomány, hogy a zeneisko-
la diákjai és tanárai karácsonyi dallamokat 
énekelnek az iskola ablakából. Az „Ablakos 

koncert” idén dec. 18-
án került megrendezés-
re. Az adventi program 
után a szervezők forralt 
bort és teát kínáltak a 
közönségnek.

December 19-én a 
Kardos László általá-
nos Iskola karácsonyi 
hangversenyén közre-
működtek a zeneiskola 
diákjai is: Giczi Máté 
(trombita), Németh 
Zsófi a (klarinét), Tóth 
Petra (zongora).

A zeneiskola év-
záró programja az in-
tézmény Karácsonyi 

hangversenye volt december 21-én, melyen 
hangszeres szólisták, kamaracsoportok lép-
tek fel. A koncert, mint mindig, idén is kö-
zös énekléssel és ajándékosztással zárult.
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Mikulás-kupa

Idén nyolc résztvevő csapattal rendezte 
meg a testnevelési munkaközösség a hagyo-
mányos Mikulás-kupát az általános iskolá-
ban. Az aranyérmet a helyi iskola 8. osztályos 
csapata (felkészítő: Pálla Csaba testnevelő), a 
ezüstérmet szintén a helyi iskolából a 7. osztá-
lyos csapat (felkészítő: Kovács Csaba testne-
velő), a harmadik helyet pedig a szombathelyi 
Gothard Jenő Általános Iskola csapata nyerte 
el (felkészítő: Varga Tamás testnevelő). A gól-
király Pálla Zsombor, a legjobb játékos Varga 
Armand (mindketten a vasvári iskola tanulói), 
a legjobb kapus címet pedig a szombathelyi is-
kola tanulója, Gál László nyerte el. A legjobb 
hazai játékos Vincze Balázs.

Mikulás-túra

December 5-én ugyan nem hóban, de ezút-
tal is szívesen túráztak a kisiskolások a város 
környékén. Megcsodálták az új cukrosdombi 
színpadot, a Kneipp-építményt, a szentkúti 
sétányt. A legnagyobb meglepetést a kápolna 
okozta, hiszen a Mikulás oda rejtette az aján-
dékokat.

Karácsonyváró

Idén sem maradhatott el a hagyományos 
ünnepváró. Képeslapokat, ajándékokat, dí-
szeket készíthettek a tanulók, alkalomhoz illő 
meséket hallhattak, karácsonyi mézeskalácsot 
gyúrhattak, süthettek, majd kóstolhattak is. 
Ebben segítettek a tanítók, tanárok, óvónők, s 
természetesen a nagymamák.

Karácsonyi ünnepi műsor

December 19-én az aula megtelt szülőkkel, 
nagyszülőkkel, rokonokkal, ismerősökkel, 
meghívott vendégekkel, a város elöljáróival. 
Az ünnepség résztvevőit az iskola tanulói „el-
varázsolták” másfél órára, segítettek abban, 
hogy az év végi rohanásban megálljanak, s 
lelkileg felkészüljenek az egyik legszebb ün-
nepünkre, a karácsonyra. Két végzős diák, 
Rácz Patrícia és Kulcsár Kinga (Siposné 
Káldy Gyöngyi tanítványai) – a Kazinczy 
szépkiejtési verseny helyezettjei – köszöntöt-
ték a hallgatóságot, s konferálták fel a fellé-
pőket.

A műsorban láthattuk a 2.b osztályosok 
(felkészítőjük: Papp Zsuzsanna tanítónő) 
balatontomaji betlehemes játékát, a 3.b osz-
tályosok ünnepköszöntő összeállítását és Ka-
rácsonyi angyalkák c. jelenetét (felkészítőjük: 
Botfa Istvánné tanítónő, Pappné Karvalics 
Gyöngyi gyógypedagógus) a 4. osztályosok 
Hópihe táncát (felkészítőjük: Módli Istvánné, 
Németh Éva tanítónők) és az 1-2. osztályos 
színjátszók Karácsonyi időutazó jelenetét (fel-
készítőjük: Süle Erika, Kovácsné Németh Edit 
tanítónők).

Dsida Jenő Itt van a szép karácsony című 
versét Krisztánovics Adrienntől, Kosztolányi 
Dezső Karácsonyát Tóth Petrától és ugyan-
ezen című verset Ady Endrétől Szilvágyi Vica 
tolmácsolta a közönségnek (felkészítőik: Ódor 
Anna, Kolozsi-Gángó Ildikó tanárok).

Természetesen a zene, az ének főszerepet 
játszott a műsorban. Hallhattuk Giczi Máté 
trombitaszólóját, Németh Zsófi a klarinét- és 
Tóth Petra zongorajátékát (a gyerekeket fel-
készítette és zongorán közreműködött: Fehér 
Gyula, Kérges Albert, Szabó Zoltán, Janzsó-
né Földesi Ilona zenetanárok). Tamás Barbara 
Paisiello A kedvem, mint a felhő és Purcell 
Dido és Aeneas című műből adott nekünk 
ízelítőt csodálatos hangján. Az iskola ének-
kara Pappné Bem Gabriella karnagy, igazga-
tóhelyettes vezetésével több gyönyörű dallal 
is megörvendeztette a hallgatóságot, mint 
Handel: Halleluja, Soha nem volt még, Ó, 
gyönyörűszép, titokzatos éj…, Nox együttes: 
Eskü, Szent ünnep és zárásként a Karácsony 
ünnepén című dallal.

Sejberné Szabó Marianna igazgatónő meg-
köszönte a szereplő diákoknak és felkészítő-
iknek a bensőséges hangulatú műsort, s Ligeti 
János szavaival kívánt minden jelenlévőnek 
áldott, békés karácsonyt: „Engedd, hogy a ha-
rangszó, ha már mindenüvé elér,/Egymáshoz 
öleljen szülőt, barátot, testvért,/ És mindazo-
kat, kiket a sors ma idegen fenyő alá állít,/ De 
lélekben itthon vannak mind egy szálig!/… 
Bár ne aludna ki fényed soha, mely lángol ka-
rácsony éjszakáján,/… Áldd meg, Isten a ma-
gyart itthon és a világ minden táján!”

Az utolsó tanítási napon – most már ha-
gyományosan – a tanárok, diákok értékelték a 
tanév eddigi napjait, Sejberné Szabó Mariann 
igazgatónő felsorolta a versenyeredményeket, 
gratulálva a helyezést elérőknek. Jakabné Varga 
Ildikó a diákönkormányzatot segítő tanár kihir-
dette a papírgyűjtés eredményeit és igazgatónő-
től átvehették a gyűjtésben élen járó osztályok 
a jutalmakat. (alsó tagozat: 1. - 4.a osztály, 2. 
- 3.b osztály, 3. - 2.a osztály, felső tagozat: 1. 
- 5.b osztály, 2. - 8.b osztály, 3. - 6.b osztály).

A szünet első napján Budapestre kirándult 
45 diák tanáraikkal. Részt vettek az MTTOSZ 
által rendezett karácsonyi sportrendezvényen, 
meglátogatták az Iparművészeti Múzeumot. 
Jártak „A Pál utca fi úk” utcájában, megnézték 
az 56-os emlékművet, az X-faktor szereplői-
nek házát. Megcsodálták a Vörösmarty tér ad-
venti forgatagát, Budapest fényeit.

Versenyeredmények

A Hefele – CEO versenyen Márton Balázs 
(7.a) 9. helyezést ért el, Józsa Dávid (8.b) 15. 
és Bogdán Roland (8.b) 17. helyezést. Ugyan-
ezen tanulókból álló csapat a megyei verse-
nyen 5. helyet szerezte meg. Felkészítőjük Pál 
Katalin tanárnő.

A Megyei műdaléneklési versenyen Tamás 
Barbara volt 8.a osztályos tanuló, Pappné Bem 
Gabriella tanárnő tanítványa, kiemelt arany 
minősítés szerzett.

A Győrvári óvoda szervezésében megren-
dezett mesemondó versenyen Gerencsér Luca 
1.b osztályos tanuló, Kovácsné Németh Edit 
tanítónő tanítványa, 1. helyezést ért el.

A Kazinczy szépkiejtési verseny iskolai 
fordulójáról továbbjutott tanulók a 6. évfo-
lyamról: Gampel Domonkos, Mecseki Laura, 
Tóth Petra (felkészítőjük: Kolozsi Gángó-
Ildikó tanárnő), a 7. évfolyamról Szilvágyi 
Vica (felkészítője: Ódor Anna tanárnő), a 8. 
évfolyamról: Kulcsár Kinga, Rácz Patrícia 
(felkészítőjük: Siposné Káldy Gyöngyi tanár-
nő).

A győrvári őszi ötpróbán a lányok között 
Pasics Fanni az 1. helyet, Papp Mercedesz a 
2. helyet (felkészítőjük: Kovács Csaba testne-
velő), Rozmán Laura a 3. helyet, Mijosovics 
Lejla pedig a 6. helyet szerezte meg (felkészí-
tőjük: Pálla Csaba testnevelő). A fi úk helyezé-
sei: Papp Krisztián 1., Szecsődi Péter 2. (fel-
készítőjük: Pálla Csaba testnevelő), Zsoldos 
Bence 6., Gampel Dániel 8. (Kovács Csaba 
testnevelő).

A Mikulás-kupán aranyérmes 8. osztályos 
csapat tagjai: Horváth Patrik, Papp Kriszti-
án, Réfi  Erik, Vincze Balázs, Kovács Kristóf, 
Varga Dávid, Szecsődi Péter. Az ezüstérmes 
7. osztályos csapat tagjai: Kovács Levente, 
Vincze Kornél, Varga Armand, Pálla Zsombor, 
Márton Balázs, Gampel Domonkos.

A Püspökmolnáriban megrendezett Prinz 
Kupa nevű focitornán az egyik vasvári csapat 
1. helyezést ért el (Csapattagok: Kaczor Bian-
ka, Nagy Joakim, Nyul Tibor, Frigy Bence 4. 
osztályosok, Pintér Tamás 5.b, a másik vas-
vári csapat pedig a bronzérmet szerzett (csa-
pattagok: Barta Lóránt, Rigó Roland (4.oszt.) 
Kovács Milán, Németh Raul, Kántor György, 
Ódor Péter (3. oszt.), mindkét csapat felkészí-
tője: Szakályné Pados Edit tanárnő.

A Baptista Szeretetszolgálat jóvoltából, a 
Mérték Egyesület közreműködésével közel 
100 általános iskolás diák találhatott magának 
karácsonyi ajándékot az iskolai karácsonyfa 
alatt.

Decemberi programkavalkád az általános iskolában

Sportkarácsonyon a TF-en
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Véget ért egy év és kezdődik a másik. A 
keresztény ember ilyenkor hálát ad az elmúlt 
évért és kéri Isten áldását az idei évre.

Mert a keresztény ember mindig Isten-
ből indul ki. Hiszen az élet értelme egyedül 
Isten. Isten, pedig maga a Szeretet. Ezért Is-
tennel zárjuk le az évet és vele együtt lépünk 
az újba. Ez olyan pillanat az ember életében, 
amikor keze már az ajtó kilincsén van, hogy 
továbblépjen. De nem tudja, hogy mi is fog 
történni vele az ajtó mögött. Viszont közben 
még egyszer visszapillant az elmúlt évre… és 
ez nem más, mint a hála. Gyakran imádkozzuk 
a zsoltárossal: „Adjatok hálát az Úrnak, mert 
jó, mert örökké szeret minket.” (Zsolt 118) A 
hála az a szó, ami kifejezi mindazt, amit szó el 
nem mondhat! Mert az igazi hála az mindig a 
szív mélyéből tör fel, és a legmélyebb köszö-
net marad, mivel a szeretet nem felejt.

Talán a legnehezebb a szomorú dolgokat 
megköszönni… Jób kérdezi a Szentírásban: 
„Ha a jót elfogadjuk Isten kezéből, miért ne 
fogadnánk el a rosszat is?” (Jób 2,10) Sok idő 
telik, amikor később Szent Pál apostol kije-
lenti: „Az Istent szeretőknek minden a javuk-
ra válik.” (Róm 8,8) Életünk is hasonló egy 
kirakós játékhoz, ami sok részletből áll. Van-
nak dolgok, amik egyből egymásba illenek (a 
szép, jó és világos dolgok) és vannak, amiket 
sokáig forgatni kell a kézben, amire a helyükre 
kerülnek (a szenvedések, próbatételek). Mégis 
minden részlet szükséges az egész képhez és 
sok türelem meg idő, míg minden a helyére 
kerül. De a végén azért jó érzés benne gyö-

nyörködni és másoknak is sokat adhat.
A másik kérdés ilyenkor – vajon mit hoz 

a jövő? Egyrészt nem számít, mivel mindig a 
jelen pillanat a legfontosabb az életünkben. A 
jövő hasonló az időjáráshoz. Meg lehet jósol-
ni, de teljes pontossággal sohasem. Kiszámíta-
ni sem lehet, csak inkább felkészülni rá. A la-
tin olyan bölcsen fejezi ki: „vis major” – azaz 
vannak rajtunk kívül álló „nagyobb erők” éle-
tünk történéseiben, amelyeket irányítani nem 
tudunk, csak elszenvedjük őket. Ezek lehet-
nek: társadalmi, gazdasági, természeti erők. A 
keresztény ember viszont nem egy bogár, amit 
a külső körülmények lecsapnak vagy agyon-
taposnak, hanem Istentől alkotott gerinces 
lény, aki képes a kihívásoknak eleget tenni és 
a megváltozott körülményekhez alkalmazkod-
ni. Ezért hisz, remél és szeret.

Szent Pió atyával lehet imádkozni: „Ó, 
Uram! Múltamat irgalmasságodba, jelene-
met szeretetedbe ajánlom, jövőmet gondvi-
selésedre bízom! Amen.”

Karácsony időben ünnepeljük Urunk 
Jézus megjelenését – azaz vízkeresztet, ami-
kor is a napkeleti bölcsek tiszteletüket tették a 
kisded Jézusnál. Kifejeződik benne az embe-
rek Isten utáni vágya, a pogányok is meghí-
vást kaptak az élő hitre és Jézus az Egyházon 
keresztül a világnak odaajándékozta magát. 
Ilyenkor a templomban vizet szentelünk, nem 
csak a szenteltvíz tartóba, amit a templomba 
lépéskor használunk, hanem a híveknek haza 
is lehet vinni otthoni használatra, mert áldást 
közvetít annak, aki kész befogadni. Az ün-

nephez kapcsolódik a házszentelés is, amikor 
a pap szenteltvízzel hinti meg a házat imád-
kozva és áldást ad. Az ajtó föl pedig felírják, 
hogy: „20 G + M + B 13” (Gáspár, Menyhért, 
Boldizsár – a hagyomány szerint a napkele-
ti bölcsek nevének kezdőbetűi) vagy „20 C 
+ M + B 13” (a latin: „Christus Mansionem 
Benedicat!” = Krisztus áldja meg ezt a hajlé-
kot! kezdőbetűk az évszám közé). A szentsé-
gek (keresztség, bűnbánat sz., Oltáriszentség, 
bérmálás, betegek kenete, házasság, egyházi 
rend sz.) mindig fontosabbak a keresztény 
ember életében, mint ezek a szentelmények 
(áldások – sok mindent meg lehet áldani szer-
tartások keretében)! Viszont az Egyház ezeket 
is ajánlja, mert kegyelmet (Isteni segítséget) 
közvetítenek, feltéve, ha valaki hittel kéri őket 
és imádságos élettel ad nyomatékot hitének.

Köszönjük a kedves híveknek az ad-
venti készületen: a hajnali miséken való 
részvételt, hogy éltek a karácsonyi szent-
gyónás, szentáldozás lehetőségével és hogy 
ilyen szép számmal vettek részt a Jézuska 
váráson és a karácsonyi szentmiséken. Hi-
szen ebben mégis csak kifejeződik -, hogy 
ha nem is mindig vagyunk annyira buzgók 
évközben – a hitünk és szeretetünk a mi jó-
ságos Jézusunk felé.

A plébánia lelkipásztorai és munkatár-
sainak nevében kívánok minden kedves ol-
vasónak és családjuknak: Áldott, békés új 
esztendőt! A BÚÉK azonban azt is jelenti: 
„Bízzuk újra életünket Krisztusra!

Szakál Szilárd káplán

A Vasvári plébánia hírei

– Az iskola diákpolitikusai a 14. évfo-
lyam diákjai: Cser Betti, Nagy Klaudia, Mi-
hók Diána hagyományos iskolai vetélkedő 
győztesei.

– Adventi sürgés-forgás: készülnek a 
díszgyertyák, illatpárnák, gömbdíszek, an-
gyalkák, a csillogó mézben úszó aszalt gyü-

mölcs és a dió nagymama kamráját idézi.
– A szakképző évfolyamosok – a Magyar 

Posta Zrt. jelentős anyagi támogatásával – 
szakmai napon vettek részt Budapesten: 
a Magyar Posta Zrt. Országos Logisztikai 
Központjánál tettek látogatást és a Közleke-
dési Múzeumban is jártak.

Hírmorzsák a középiskolából Várunk a vasvári
középiskolába!

A jelentkezési lapon add meg:
• az iskola OM azonosítóját: 036740
• az iskola nevét és címét: Béri Balogh 

Ádám Posta- és Bankforgalmi Szakkö-
zépiskola, 9800 Vasvár, Járdányi u. 13.

• a választott tagozat kódját és nevét:
 – 11  Kereskedelem-marketing, üzleti 

adminisztráció,
 – 12 Közlekedés

Aki nálunk járt, tudja, hogy iskolánk
• kívül-belül felújított iskolaépületben, 

modern technikai felszereltséggel várja a 
tanulókat

• munkarendje alkalmazkodik a bejárók 
utazási lehetőségeihez,

• többféle képzési területen, piacképes 
szakmákat, versenyképes tudást ad,

• lehetőséget kínál az ECDL-vizsga meg-
szerzésére,

• modern oktatási módszereket alkalmaz,
• kis létszámú, ahol a személyes gondos-

kodás előtérben van,
• változatos szabadidős programokat ajánl 

(pl.: média szakkör, kirándulások, szín-
házlátogatások).
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Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

SZÉPIRODALOM
• Füst M.: Szívek a hínárban
• Ignácz: Hazájából kirekesztve
• Nyírő: A sibói bölény
• Passuth: Ravennában temették Rómát
• Szőcs: Limpopo

GYERMEKKÖNYVEK
• Ionesco: Mesék 1,2,3,4
• Marék: Coffi , Pocak, Paprika
• Twan: Puddingfejű Wilson
• Zalán: Dani a nagy családerdőben

CD LEMEZ
• Bangó: Felnézek a nagy égre
• Leonard Cohen: Old ideas
•  Bódi Guszti és a Fekete Szemek:

Hosszú rögös út
• Jolly: Szívből szeretni

HANGOSKÖNYV
• Állati dolgok
• Karinthy: Elmondom, hát mindenkinek
• Nemes Nagy: Az aranyecset
• Tamkó Sirató: Tengerecki Pál

DVD
•  Barbie Varázslatos utazás a tenger 

mélyén
• A csajom apja ideges
• Csodabogarak
• Az élet fája
• Finánc a pácban
• Hamupipőke 3.
• Ház a tónál
• Vörös szikla

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a 
könyvtár állományából leselejtezett 

könyvek kedvezményes áron megvásá-
rolhatók a nyitvatartási idő alatt!

Felolvasó est
a kulturális központban

Január 8-án Wass Albert születésének 
évfordulóján 17 órától az immár hagyomá-
nyos, az író műveit felvonultató, felolvasó 
est várja az érdeklődőket a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban. Közreműködnek a 
színjátszók és mindazok, akik kedvet érez-
nek a felolvasáshoz. A jelentkezéseket janu-
ár 7-ig várják a kulturális központban.

Kézműves foglalkozás:
farsangi álarcok készülnek

Január 10-én, csütörtökön délután 14-
től 17 óráig kézműves foglalkozás várja az 
érdeklődőket a Dr. Bendefy László Városi 
Könyvtár gyermekkönyvtárában. E délutá-
non farsangi álarcok készülnek majd kar-
tonból és papírzacskóból.

Bajnokok Tornája

Tapolca után idén január 12-én, szom-
baton 14 órától a Kardos László Általános 
Iskola tornacsarnoka ad otthont a hagyo-
mányos Bajnokok Tornájának, melyre ez-
úttal Ajka, Sárvár, Vasvár, Tapolca, Pápa és 
Celldömölk csapatai neveztek. A szervezők 
minden érdeklődőt, szurkolót szeretettel 
várnak.

Hetven éve történt

Január 12-én 17 órától a világháborús 
emlékműnél a hetven éve történt doni áttö-
rés áldozataira emlékeznek a kisváros lakói. 
A megemlékezés szervezői, a Vasvári Játék-
szín és a Vas-Vár Örökség Népfőiskola ké-
rik, hogy a tisztelgők egy-egy szál gyertyát 
hozzanak magukkal.

Babák délelőttje

Január 16-án, szerdán 9-től 12 óráig a 
Babák délelőttje program várja a babákat és 
szüleiket a városi bibliotéka Baba könyvtára 
foglalkozásának részeként.

Fórumsorozat: első állomás

Ki a civil? E címmel hívják életre a most 
induló, változó szervezőkkel és helyszínek-
kel megvalósuló fórumsorozat első állomá-
sát január 16-án 18 órától a tűzoltók he-
lyiségében.

Az Ifjúsági Fúvószenekar
újévi koncertje

A vasvári zeneiskola Ifjúsági Fúvósze-
nekarának Újévi koncertje január 19-én, 

szombaton 19 órakor kerül megrendezés-
re a Nagy Gáspár Kulturális Központban. 
Immár harmadik alkalommal szervezi meg 
a csoport az évköszöntő rendezvényt, ahol 
ismét a vidám hangulat, a könnyűzene do-
minál. Jegyek elővételben január 7-től kap-
hatók a zeneiskolában és a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban. Jegyárak: felnőtt: 
1200 Ft, diák (18 éves korig), nyugdíjas: 
600 Ft, családi (max. 4 fő, max. 2 felnőtt): 
2500 Ft. A koncert szünetében a közönség a 
szervezők vendége egy pohár pezsgőre.

Csiribiri torna Bojnécz Katival

Január 22-én, kedden 10-től 12 óráig 
ismét a hagyományos Csiribiri torna-foglal-
kozás várja a babákat és szüleiket Bojnecz 
Kati vezetésével. A foglalkozásnak a városi 
könyvtár ad otthont.

A Magyar Kultúra Napja

A Magyar Kultúra Napján, január 22-én 
17 órakor kiállítás nyílik a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban Windt Attila festő-
művész alkotásaiból, majd este hét órától 
Petőfi  Sándor: A helység kalapácsa című 
színpadi művének előadására várja az ér-
deklődőket a zalaszentgróti Garabonciás 
Színpad.

Mesék gyertyafénynél

Január 25-én 17 órától a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban folytatódik a Mesék 
gyertyafénynél sorozat. A szervezők várják 
a kisgyerekes szülőket, nagyszülőket, uno-
kákat.

Városi Bál

Január 26-án a hagyományos Városi 
Bálnak ad otthont a kulturális központ. Ka-
punyitás: 18.30-kor. Sztárvendég: Vastag 
Csaba, zene: Albatrosz Együttes.

Színpadon: Az aranyember

Február 6-án 19 órától Az aranyember 
című darabot viszi színre a budapesti Nek-
tár Színház két felvonásban, Rácz Katival, 
Bencze Zsuzsa rendezésében. Jókai azonos 
című regénye alapján a színdarabot írta: 
Becker András.

Margaréta mesebérlet

Február 7-én, csütörtökön 10 órakor 
és 14.30-kor a Szépség és a szörnyeteg 
című zenés mesejátékot viszi színre a Nek-
tár Színház a kulturális központ színházter-
mében.

Januári ajánló: újévi koncert, megemlékezés,
kiállítás a programok között

Csiribiri torna

Január 8-án, kedden délelőtt 10-től 12 
óráig a hagyományos Csiribiri torna-foglal-
kozásra várja a babákat és szüleiket Bojnécz 
Kati a városi könyvtárban.

Vasvár az interneten: www.vasvar.hu
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A 2012-es esztendő utolsó képviselő-
testületi ülésén tizenöt napirendben ho-
zott döntést Vasvár képviselő-testülete. A 
legtöbb kérdést ezúttal a temető-üzemel-
tetés ügye vetette fel, s döntöttek a kép-
viselők a Helytörténeti Múzeum alapítvá-
nyi gondozásba adásáról is.

Kovács Tilda polgármester köszöntötte a 
megjelenteket, majd a napirendek kiegészí-
tését kérte, melynek megszavazását követő-
en a testület 2013. évi munkatervét fogadták 
el a képviselők. Második napirendként a 
folyékony hulladékkezelési közszolgáltatás 
igénybevételéről szóló rendeletét módosí-
totta a testület. Galambos István tanácsnok a 
bizottság véleményét tolmácsolva javasolta, 
hogy az önkormányzati támogatás jelenlegi 
mértékét emelje meg a képviselő-testület, 
azért, hogy így a lakossági szolgáltatás díja 
jövő évtől ne változzon, hanem 1000 forint 
maradjon köbméterenként. Annál is inkább 
indokolt ez – tette hozzá a tanácsnok – mivel 
a szennyvízcsatorna-rákötések folyamatban 
vannak, így a tengelyen szállított folyékony 
hulladék évi mennyisége, s vele együtt az 
önkormányzati támogatás összege is csök-
kenni fog. A javaslatot a képviselők egyhan-
gúlag elfogadták, majd a települési szilárd 
hulladékkezelési közszolgáltatás igénybe-
vételéről szóló rendelet került középpont-
ba. A polgármesterasszony hangsúlyozta: a 
díjemelés mértékét elfogadhatónak tartja, s 
a bizottságok is támogatták, majd elfogadták 
az előterjesztést. Negyedikként a gyermekek 
védelméről szóló rendelet került napirendre. 
A gyermekétkeztetési díjemelés mértékének 
javaslatai közül a testület végül a legkisebb, 
4,6 százalékos emelést tartalmazó rende-
lettervezetet szavazta meg. Majd a vasvári 
temetők üzemeltetésének kérdése, valamint 
az üzemeltetési díj emelésének tárgyalása 
következett. Galambos István tanácsnok 
elmondta: a bizottság részletes beszámolót 
kapott a Sárközi Temetkezési Bt. temetőüze-
meltetéssel összefüggő 2012. évi bevételei-
ről és kiadásairól. Az üzemeltetési díj eseté-
ben Sárközi László jövő évre 5,8 százalékos 
emelési igényt terjesztett elő. Hozzátette: 
ugyanakkor a temetőüzemeltetéssel kapcso-
latban több kifogás is felmerült. Lakossági 
bejelentések érkeztek az elvégzett munkák 
minőségével (például fűnyírás), temető 
közvilágításával kapcsolatban. Összegez-
ve: a bizottság nincs megelégedve a temető 
üzemeltetésével. Sárközi László vállalkozó 
rámutatott, tizenöt alkalommal biztosan volt 
fűnyírás ebben az évben a temetőben. Hang-
súlyozta: a damilos fűkaszánál óhatatlanul 
kiszóródnak a fűszálak, de nem nagy meny-
nyiségben, a köveket viszont nem szórja ki. 

A zárt, tologatós vagy önjáró fűnyíró nem fér 
el a sírok közt, csak az utakon. Kovács Tilda 
hozzátette: tapasztalata szerint az utak álla-
pota mellett a másik központi kérdés a vá-
rosban a temető állapota. Ez az üzemeltetőre 
és a városra is feladatot ró. Hangsúlyozta: a 
temető elsősorban kegyeleti, de ugyanakkor 
turisztikai hely is, mert rengeteg zarándok 
jön búcsúkor és máskor is nagy a látogatott-
sága. Egységes képet kell kialakítani a teme-
tőben. A polgármester javasolta, hogy janu-
árban tartsanak egy közös temetői szemlét. 
Majd a temetőüzemeltetési díj megállapítása 
kapcsán elhangzott: a képviselő-testület a 
lakosságot szolgálja. Ezért – fi gyelemmel a 
lakossági negatív észrevételekre – a Pénz-
ügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság nem javasolja a temetőüzemel-
tetési díj emelését, javasolja annak 2012. 
évi szinten tartását jövő évre vonatkozóan. 
Végül a képviselők úgy határoztak, hogy a 
vasvári köztemetők éves üzemeltetési díját 
nem emeli meg a testület, hanem a 2012. évi 
összegben állapítja meg azt.

Majd a város 2013. évi informatikai kon-
cepciója került a tanácskozás asztalára. Dr. 
Pataky Pál tanácsnok elmondta: a takarékos 
gazdálkodásra fi gyelemmel a Humán Erő-
forrás Bizottság 1.085.000 forint pénzösz-
szeg biztosításával javasolja elfogadni az 
informatikai koncepciót. A javaslatot végül 
elfogadták a képviselők, majd a gázbeköté-
si jog forgalmi értékének megállapításáról 
szóló előterjesztés következett. A képviselők 
a tavalyi összeghez képest bruttó 2800 fo-
rintnyi emeléssel az egy lakóegységre vonat-
kozó gázbekötési jog forgalmi értékét 2013. 
január 1-jétől 2013. december 31-ig nettó 
180.000 forint + áfa értékben határozták 
meg lakásonként. Majd az önkormányzati 
adósságkonszolidáció végrehajtásáról szóló 
előterjesztést hagyták jóvá a képviselők. Ez-
tán a helytörténeti gyűjtemény ügye került 
napirendre. A polgármesterasszony javasol-
ta a képviselő-testületnek, hogy a Németh 
Antal Helytörténeti Gyűjtemény fenntartói 
jogát, illetve kötelezettségét vállalja át az 
önkormányzat, majd az átadás-átvételéről 
szóló megállapodás elfogadását követően ar-
ról is döntsenek, hogy a múzeumot átadják-e 
működtetésre a Vasvári Domonkos Kolos-
tor Alapítványnak feladatellátási szerződés 
alapján. A határozat szerint az önkormányzat 
2013. január 1-jétől a Vasvári Domonkos 
Kolostor Alapítvány útján működteti az in-
tézményt, az alapítvány pedig évente köteles 
pénzügyi, szakmai szempontból beszámolni 
a képviselő-testületnek az intézmény sza-
bályszerű, minden előírásnak megfelelő mű-
ködtetéséről.

Ezután a szilárd hulladékra vonatkozó 
közszolgáltatási szerződés módosítása és 
lakásügyek kerültek napirendre, melyet a 
hóeltakarítással és a síkosság elleni védeke-
zéssel kapcsolatos előterjesztés tárgyalása 
követett. Kovács Tilda polgármester tájékoz-
tatta a képviselőket, hogy a városban, illetve a 
kistérségben működő vállalkozókat egyaránt 
megkeresték azzal, hogy tegyenek ajánlatot 
az önkormányzati utak téli hóeltakarítására és 
érdesítésére. Mivel minden vállalkozó vissza-
mondta a munkát, így végül az önkormány-
zatnak a Vasi Ezerág Profi  Szolgáltató Bt.-
vel sikerült megállapodásra jutnia, a Bt. egy 
infl ációkövető emeléssel az eddigi üzemórák 
szerint elvégezné a feladatot, amikor a hóesés 
azt indokolja. Hangsúlyozta: az önkormány-
zati utak érdesítésére, csúszásmentesítésére 
több hónapos tárgyalás után is csak egy olyan 
vállalkozót tudtak megszólítani, aki vállalná 
ezt a feladatot. A tavalyi árhoz viszonyítva 
egy infl ációkövető emeléssel Piri Ottó egyé-
ni vállalkozó látja majd el ezt a feladatot a 
testület döntése értelmében. Készenléti díj 
kifi zetésére az ő esetében sem kerül sor. Ko-
vács Tilda hozzátette: a vállalkozónak van 
egy vasvári alkalmazottja, aki a munkákban 
közreműködik majd. Az előterjesztést végül 
egyhangúlag elfogadták a képviselők.

Képviselő-testületi ülés
Alapítványi működtetésben a múzeum

Felhívás
Kérjük, az idei évben is támo-

gassa személyi jövedelemadója egy 
százalékának felajánlásával a vá-
rosban működő szervezeteket!
• Vas-Vár Örökség Népfőiskola 

Egyesület: 18892860-1-18
• Vasvári Középiskoláért Alapít-

vány 18895959-1-18
• Vasvári Fúvószenekarért Alapít-

vány 19246523-1-18
• Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi 

Közalapítvány 18884722-1-18
• Vasvár Városi Sportegyesület 

19892863-1-18
• Dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár 16867192-1-18
• Vasvári Gyermekekért Alapítvány 

19245814-1-18
• Vasvár Város Önkéntes Tűzoltó 

Egyesülete 19246925-1-18
• Vasvár Városért Közalapítvány 

18890071-1-18
• Vasvár Városi Kórusegyesület 

18881688-1-18
• Városi Kisdedóvó Egyesület 

18889758-1-18
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Adorján Balázs, vasvári sportolónk 
nyitott minden, erővel összefüggő sport-
ágra. Diszkoszhajítással kezdődött a kar-
rierje, aztán az erőemelésben is sikerrel 
próbálta ki magát, most pedig a szkander 
világába „kirándult” szintén sikerrel. A 
Vasvári Újság decemberi számában már 
hírt adtunk Fülöpszálláson, az Országos 
Szkander bajnokságban elért eredmé-
nyeiről. Adorján Balázzsal most erről be-
szélgettünk.

– Szóval, Balázs! Milyen sporteredmé-
nyeid is voltak az elmúlt fél évben?

– Elöljáróban annyit mondok: az elmúlt 
fél évemet beárnyékolta egy belső bokasza-
lag-szakadás. Egy kerítés oldaláról rosszul 
léptem le és így sérült meg a 
bokám. A lábam gipszbe került, 
aztán bokarögzítőt kaptam. Egy 
hétig feküdnöm kellett. Majd 
apránként terhelhettem csak a 
lábam, először mankóval köz-
lekedtem, aztán az edzőterem-
ben is csak fokozatosan tudtam 
az edzésmunkát is elkezdeni.

– Ilyen nehezített körülmé-
nyek között nagyon szép ered-
mény a fülöpszállási díj!

– A közelmúltban volt az 
Országos Szkander Bajnokság. 
Ott, bal kézzel a második, jobb 
kézzel a negyedik helyet sze-
reztem meg a plusz 95 kilósok 
versenyében.

– A versenyszkander miben különbözik 
egy kocsmai erőpróbától?

– Ez természetesen teljesen más, mint 
a kocsmai szkander. Itt hivatalos verseny-
asztalon folyik a verseny, álló helyzetben 
küzdenek egymással a sportolók. Szabályok 
vannak, egy főbíró állítja be a kezeket és 
egy segédbíróval fi gyelik a küzdelem szabá-
lyosságát. Például nem szabad „csuklózni” 
sem. Két párna van az asztalon, pontosan 
arra kell a könyöknek kerülnie, és ha valaki-
nek lecsúszik a párnáról a keze, az vesztes.

– Az is vesztes, akinek az alkarját le tudja 
nyomni a másik az asztalra, ugye?

– Igen, ez is győzelmet jelent.
– Kik voltak a versenytársai Fülöpszál-

láson?
– Versenytársaim, ha csapattársakat ért 

alatta, akkor Vas megyéből Szombathelyről 
Temesvári Zsolt, Vasvárról pedig Tóth Csa-
ba és Velekei Erik. Fülöpházán pedig 39-en 
neveztek a megmérettetésre, különböző ka-
tegóriákban. Az én versenynememben bal 
kézzel hét, jobb kézzel nyolc ember mérkő-
zött az első helyért.

– Az egész országból voltak ott?

– Igen, az ország minden tájáról, Sopron-
ból, Budapestről, Pécsről, Biatorbágyról, 
Fülöpszállásról. Fülöpszállás egyébként a 
szkander fellegvára, hisz ott lakik Kelemen 
László, az Országos Szkander Szövetség 
alapító tagja, aki egyébként a masters kate-
góriában a mínusz 85 kilósok versenyében 
ismét országos bajnokságot nyert.

– Más edzést, speciális munkát kíván a 
szkanderre felkészülés, mint például az erő-
emelés?

– Igen, ujjak, bicepsz, hát, alkar, csukló. 
Ezeket kell speciálisan erősíteni, mert egy 
rossz mozdulat és eltörhet például a csukló 
is. A konditeremben speciális gépek, fogan-
tyúk segítik az edzésmunkát és sok gyakor-

latot végzünk egykezes súlyzóval és a fek-
vőtámasz, húzódzkodás is hatékony erősítő 
gyakorlat. De egymás ellen is játszunk a 
konditeremben szabályos meccseket. Van-
nak itt hivatalos szkanderpadok, azon mér-
kőzünk egymás ellen.

– A szkander a pillanat sportja? Vagy 
van idő a győzelemig?

– Általában egy pillanat műve, de két 
erős ember között akár 20–30 másodpercig 
is tarthat, de van világverseny, ahol 40–50 
másodpercig is küzdenek egymással, míg 
valamelyikük győztes lesz.

– Ki számít riválisnak szkanderben Ador-
ján Balázs számára?

– Nekem Bogdán Róbert a riválisom, ő 
élt Amerikában, Angliában és világbajnok-
ságokon szerepelt, úgyhogy tudtam, hogy 
nem tudom legyőzni most. Hisz nekem meg 
ez volt életem első szkanderversenye.

– De Balázs, te nagy útváltó vagy! Indul-
tunk a diszkosztól, aztán az erőemelésben 
is jó eredményeket értél el, most pedig a 
szkander! Hogy jött ez utóbbi?

– Egyik ismerősömmel, Temesvári 
Zsolttal beszélgettem korábban, aki most 
is megnyerte a szkander-bajnokságot a ka-

tegóriájában. Megkérdeztem tőle, hogy 
szerinte megpróbálhatnám-e a szkandert 
is? Nem látta akadályát, úgyhogy elmen-
tem vele edzeni Bükre, ugyanis ott van az 
edzőnk, Dúró Zsolt, aki kétszeres világbaj-
nok szkanderben. Nála edzettünk hetente 
kétszer, háromszor, aztán az Országos Fit 
Parádén indultunk el 2012 nyarának végén, 
azon belül rendezték Szkander Világkupát, 
ahol 28 ország vett részt. Számomra tapasz-
talatszerzésre nagyon jó program volt.

– A szkandert akkor most jól „körbejár-
tuk”, de párhuzamosan más sportnemben 
is értél el sikereket, ami az erősemberséget 
illeti.

– A múlt év második félévében Lébény-
ben a felföldi játékokon ötödik, a Cseszneki 
Várjátékokon nemzetközi mezőnyben ne-
gyedik lettem. De valahogy egyik helyen 
sem voltam „fejben” ott, azt hiszem, ezért 
nem sikerült érmes helyeken végeznem. Az-
tán jött az említett bokasérülés. A múlt nyári 
versenyévadban augusztusban aztán az Or-
szágos Erős Ember Döntőben a Fit parádén 
Kurucz Kornél mögött a második helyen 
végeztem, de csak fél pont volt köztünk, ő 
45 és fél, én 45 pontot kaptam.

– Nem nagy különbség. Legalább lesz 
miért edzeni a közeljövőben. Milyen sport-
céljaid vannak?

– Idén Lengyelországba szeretnék kijutni 
a Szkander Európa Bajnokságra és több kül-
földi versenyen szeretnék részt venni.

– Jól érzékelem, hogy Vasváron egyfajta 
„csapat” is kezd szerveződni körülötted?

– Igen, van egy-két fi atal, aki szorgalma-
san edz, például Velekei Erik és az öccse, 
Alex. Csapattársunk Tóth Csaba is. Velekei 
Alex és Erik most egy Junior Európa Baj-
nokságra készül. A Visegrádi Négyek szá-
mára Bükön rendezik februárban az Európa 
GP-t. Nagy reményeket fűzünk hozzájuk. 
Én pedig az év végi ünnepi időszak pihené-
se után újra kemény edzésmunkát kezdek és 
remélem, sok érmet hozhatok haza Vasvár 
számára is.

pm

Adorján Balázs újabb sikere
Vasvár legerősebb embere a pillanat sportjában is kipróbálja magát
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Az országosan népszerű Ringató 
foglalkozások célja, hogy a kismamák 
megtanuljanak könnyen énekelhető, 
zeneileg értékes dalanyagokat. Ismer-
kedjenek meg magyar mondókákkal, 
mozgásos, ölbeli játékokkal. Januártól 
Vasváron is újraindul a program Bozzai 
Nóra vezetésével. Őt kérdeztük arról, 
kiknek és miért is ajánlja a foglalkozá-
sokat.

– Miért is tartod hasznosnak ezeket a 
foglalkozásokat, mint szakember?

– Szeretném, ha rájönnének az édes-
anyák annak igazára, hogy az énekszó, 
a közös ölbeli játék valóban a kicsinyek 
„lelki tápláléka” kell, hogy legyen. A cél, 
hogy a foglalkozások oldott légkörében jó 
mintát kapjanak az anyukák a legkisebb 
gyerekek zenei nevelésének a lehetősé-
geire. Természetesen azt is szeretném, ha 
a foglalkozásaimon jól éreznék magukat. 
Szívesen és bátran énekelnének, és hogy 
a felnőttek, gyerekek egyaránt élményt 
kapjanak. Bízom benne, hogy a foglalko-
zások hatására az édesanyák és édesapák is 
énekelni fognak otthon a gyermekeiknek, 
és ezzel a felkeltik a kicsik érdeklődését, 
kedvet ébresztenek az önkéntes utánzásra. 
Érzékennyé, fogékonnyá teszik a kicsiket 
a jó zene, a művészet iránt már ebben a ko-
rai életszakaszban.

– A „Ringató” foglalkozás mit is jelent 
pontosan a gyakorlatban?

– A harminc perces foglalkozások lég-
köre oldott, felépítése, tartalma előre ter-
vezett, de rugalmasan alkalmazkodik az 
adott helyzethez. A dalokat, mondókákat 
sokat ismételjük, egy-egy foglalkozáson 
belül is, de hétről hétre mindig vissza-
térünk a régebbiekre. Így az édesanyák 
könnyen megtanulják azokat. A foglalko-
zásokon mindig élő énekszó, vagy a fog-
lalkozásvezető, esetleg meghívott vendég 
pár perces hangszerjátéka csendül fel, 
zenei felvételeket soha nem hallgatunk. 
Kerüljük a divatos, múlandó, kevésbé igé-
nyes gyerekslágereket is.

– Akkor ez valahol a babák mellett 
édesanyáknak, édesapáknak is ugyanúgy 
szól, ugyanolyan fontos. Vagy lehet, hogy 
leginkább ez a felnőttek „játékos” tovább-
képzése?

– Igen. Hangsúlyozni szeretném, hogy 
a tanítás nem a kicsinyeknek szól, hanem 
a felnőtteknek. A gyerekek tehát semmi-
féle feladatot nem kapnak a foglalkozá-
sokon. Nem kell, nem kötelező csinálni-
uk semmit, nem várjuk azt, hogy valamit 
teljesítsenek. Ha akarnak, játszanak az 
édesanyjukkal, ha akarnak vagy tudnak, 

akkor pedig néha odafi gyelnek. Ebben az 
életkorban kitartó fi gyelemről egyáltalán 
nem beszélhetünk. A közös éneklés, a já-
ték, a mozgás fő szempont mindenek előtt, 
de fontos az áhítatos csend is, ami gyakran 
varázslatként megszületik...

– Említetted, hogy a foglakozásokon be-
lül és alkalomról alkalomra is megtörténik 
a tanultak ismétlése.

– Igen, egy-egy játék sokszori, egymást 
követő ismétlése elengedhetetlen. Nem 
azért, hogy megtanulják a gyerekek, és 
produkció váljék majd belőle! Az ismét-
lések célja, hogy a hangulat, amit egy ici-
pici ölbeli játék kelt, kialakuljon, és vala-
mennyire tartós maradjon. Egy-egy ilyen 
játék talán rövidebb, mint egy perc. Mire 
a gyermek felfogja, hogy mi történt, a já-
ték, a dal már el is tűnik. Ezért énekeljük, 
mondjuk, játsszuk újra és újra. Az ötödik-
nél már rájön, hogy ennek örülni lehet, 
észreveszi, hogy a végén valami huncutko-
dás lesz, előre izgul, várja, tudja, hogy mi 
következik. Vagy újra kéri, hiszen milyen 
jó az, amikor az édesanyja simogatja-csik-
landozza a tenyerét, átöleli, „höcögteti-
döcögteti”, vagy éppen a magasba lendíti, 
s közben lüktet a dal, a mondóka. Persze, 
hogy a tízediknél újra azt mondja: „még 
egyszer”, hiszen olyan jól érzi magát ezek-
nek a játékoknak meghitt intimitásában, a 
„csak rád fi gyelek, csak te vagy a fontos, 
veled játszom” – hangulatban.

– Milyen eredménye lehet a foglalko-
zásoknak azon túl, hogy a gyermekek még 
közelebb kerülhetnek szüleikhez?

– Egy-két foglalkozás után észreveszik 
majd a szülők, hogy gyermekük otthon a 
macijával, babájával, a kutyával vagy épp 
a macskával játssza el azokat a mondóká-
kat, játékokat, amiket a Ringató foglalko-
záson hallott. Anna keresztlányom például 
a kismacskánkkal a Lóg a lába kezdetű 
mondókát, vagy épp ikerhúgaival a Húzz, 
húzz engemet-játékot játszotta. Természe-
tesen mondhatnék még sok aranyos törté-
netet, de úgy gondolom, a legfontosabb a 
saját tapasztalat.

– Mennyi idős kisgyerekkel lehet jönni a 
foglalkozásokra?

– Alsó korhatár tulajdonképpen nincs, 
várandós mamák is jöhetnek, hiszen a fel-
nőtteknek szól a tanítás, nem a piciknek. A 
gyerekeket csak körülvesszük zenei inge-
rekkel, feladatuk nincs, produkálniuk sem 
kell semmit, csak „hallani”, erre pedig már 
a néhány hónapos magzat is képes. Vannak 
olyan ölbeli játékok, amelyeket az ülni, áll-
ni, járni tudó babákkal lehet játszani. Velük 
is csak akkor, ha kaphatóak rá. A kisebbek 

ezeket is csak „hallgatják”, vagy a mama a 
csak gyengéden „höcögteti” picit a babát a 
mondóka, dal lüktetésére, ami persze így 
helyes. Általában féléves gyerekekkel már 
jönnek az anyukák, de szoktak lenni 3-4 
hónapos babákkal is, nagyon örülök nekik, 
de ez a ritkább. Egészen addig lehet jönni a 
gyerekekkel, amíg óvodába nem kerülnek, 
bár még a kiscsoportos óvodások is szíve-
sen játsszák ezeket a játékokat, hallgatják 
a dalokat.

A Ringató foglalkozásokon a gyerekek 
nincsenek életkor szerint különböző cso-
portokra osztva. Szeretettel várjuk tehát a 
Ringatóra már a néhány hónapos babákat 
is és minden olyan anyukát, apukát, nagy-
szülőt, aki szívesen énekel, játszik együtt 
a kicsinyekkel, oldott, szeretetteli légkör-
ben, aki maga is úgy érzi, fontos, hogy a 
művészet eszközeivel neveljünk, aki szí-
vesen mondókázik, énekel, aki szeretné 
bővíteni a dalkincsét.

– Mi van, ha valaki nem érzi, hogy jó 
énekhangja lenne?

– Akadhatnak valóban olyanok, akik 
önmagukban bátortalanok az éneklésben. 
Ők segítséget kaphatnak a foglakozásokon 
az énekléssel kapcsolatban kialakult gátlá-
saik feloldására a közösség segítségével.

– Hol, mikor indul a Ringató Klub Vas-
váron?

– A foglalkozásokat a Tűzoltóság Al-
kotmány utca 8. szám alatt található klub-
helyiségében tartjuk. Az első, fél órás fog-
lalkozásra január 11-én, pénteken 15.30-ra 
várjuk a kicsiket és szüleiket vagy nagy-
szüleiket. A foglalkozások díja alkalman-
ként 600 Ft.

– Beszéljünk zárásul a „ringatóság-
ról”! Ez egy országos mozgalom. Tanfo-
lyamot kell végezniük azoknak, akik ilyen 
klubot vezetnek városaikban?

– A „Ringató” a Magyar Szabadalmi 
Hivatal védjegylajstromában a 189 845 
sorszámon bejegyzett védjegyes program. 
Az egyre bővülő országos hálózatban Rin-
gató néven tartanak foglalkozásokat kol-
leganőim, akik azonos módszerekkel dol-
goznak, azonos elveket követnek.

Természetesen minden foglalkozásve-
zetőnek a saját személyisége, egyénisége 
érvényesül ezeken a programokon, és ez 
így helyes. Bízom benne, hogy a kisgyer-
mekes szülők megtalálnak, bizalmat sza-
vaznak a programnak és örömüket lelik a 
közös éneklésben, játékban. (Érdeklődni a 
részletekről a 30/370-29-33-as telefonszá-
mon lehet.)

Pogács Mónika

Újra „ringatózhatnak” a kicsik
Ringató Klub Vasváron Bozzai Nórával
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Képviselő-testülete Humán Erőforrás 
Bizottsága elbírálta a Bursa Hungari-
ca Felsőoktatási Önkormányzati Ösz-
töndíjpályázat 2013. évi fordulójára 
beérkezett pályázatokat.

A bizottság a beérkezett 26 „A” 
típusú pályázóból 19 hallgatót része-
sített – havi 5000 Ft összegű – ösz-
töndíj támogatásban szociális helyze-
tükre fi gyelemmel.

A bizottság összesen 800.000 Ft 
ösztöndíjat osztott szét.

Vasvár Város Képviselő-testülete
Humán Erőforrás Bizottsága

Paktum
programok
A Paktum a Nagy Gáspár Kultu-

rális Központtal közös szervezésében 
hívja életre január 16-án, szerdán 
10–12 óráig a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központ előterében a Fiatal Állás-
keresők Klubját, valamint január 23-
án, szerdán 10–12 óráig ugyancsak 
a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
előterében az Állásklubot, melyre 
az állást keresőket, állást változtatni 
szándékozókat várják a szervezők.

Vasvár
az interneten:

www.vasvar.hu
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